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                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                               VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE  -  PROSINEC 2024  -  ZDARMA 

Vážení čtenáři, 

máme za sebou přestupný a olympijský rok 2024. Jeho tradiční zhodnocení vážně i 
s nadhledem, najdete uvnitř občasníku. Můžeme říct, že moc horších roků jsme ve 21. 
století zatím nezažili. Válka střídá válku, Ukrajina, Hamás, Sýrie a kdo ví, co kde ještě. 
Doma drahé energie, drahé potraviny, projevuje se evropská krize, kterou si na sebe šije 
Evropská unie v podstatě sama, a to i po evropských volbách, mnohdy až nesmyslnými 
normami hlavně okolo Green dealu. Vládní krize zmítá nejen Česko, kde premiér snad ani 
nežije v téhle zemi a slibuje nám, že za 4 roky budeme mít německé platy, ale prochází i 
dalšími zeměmi Evropy, třeba Německem, což se naší země bezprostředně dotýká.   

Ani na zmíněné olympiádě v Paříži se naše reprezentace příliš nepředvedla, získali 
jsme sice tři zlaté medaile, ale celkově naše účast byla méně úspěšná než v letech 
předchozích.  

U nás v obci si zatím můžeme žít v relativním klidu, služby fungují, obchody 
provozují. Buďme rádi, že máme nadstandartní možnosti na využití volného času a 
nekonečno možností navštívit kulturní akce.  

Letošní Vánoce snad ani nemohou přinést horší předehru, než loňská střelba na 
filozofické fakultě v Praze. Pořád z toho mrazí v zádech. Pojďme si je užít, nikdy nevíte, 
co bude zase za rok. Pojďte se potkat se sousedy třeba na výšlapu na rozhlednu. Dvakrát 
jsme šli o Štědrý den, jednou o Nový rok. Tak letos nabízíme rovnou obě možnosti. Někdo 
může na Štědrý den, někdo na Nový rok a někdo může dát obě varianty. Uvidíme, která 
bude víc preferovaná. 

Přeju dětem, které zatím starosti dospělých moc nezatěžují, aby našly pod 
stromečkem spoustu krásných dárků a my dospělí si všichni chvíli odpočiňme od všedních 
starostí a povinností a pojďme si vychutnat vánoční pohodu. 

  Krásné Vánoce všem přeje Luděk Pěnkava 

 

http://www.obec-strupcice.cz/
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Výsledky voleb do Zastupitelstva Ústeckého kraje 

konaných ve dnech 20. a 21. září 2024 – volební okrsek Strupčice 

Počet zapsaných voličů 858 osob 

Voleb se zúčastnilo - počet vydaných obálek 281 osob/ob. 

Počet odevzdaných obálek 281 obálek 

Počet platně odevzdaných hlasů 277 hlasů 

Procento účasti 32,75 % 

Poř. Politické uskupení (číslo) Lídr  hlasů %  

1 ANO 2011 (39) Richard Brabec 113 40,79 

2 STAROSTOVÉ PRO ÚSTECKÝ KRAJ (44) Jan Papajanovský 45 16,24 

3 SPD, Trikolora a PRO (7) Jaroslav Foldyna 29 10,46 

4 STAČILO! v Úst. kraji - KSČM, SOCDEM, ČSNS (8) Oldřich Bubeníček 26 9,38 

5 LEPŠÍ SEVER (59) Jan Paparega 24 8,66 

6 Občanská demokratická strana (85) Jiří Kulhánek 17 6,13 

7 PŘÍSAHA občanské hnutí (16) Vladimír Jelínek 7 2,52 

8 Spojenci pro kraj (42) Karolína Žákovská 5 1,80 

9 Česká pirátská strana (21) Vít Rous 4 1,44 

10 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI – min. MZDA 70.000 Kč (33) Lenka Závůrková 3 1,08 

11-12 ČSSD – ČISTÝ KRAJ (4) Elvíra Hahnová 2 0,72 

11-12 HLAS Regionů (26) Filip Ušák 2 0,72 

13 Demokrat. strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT (15) Jaroslav Sepp 0 0,00 

14 SVOBODNÍ A ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE (32) Pavel Dittrich 0 0,00 

CELKEM  277 100,00 

 

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu ČR – volební okrsek Strupčice 

1. kolo: 20. a 21. září 2024. Ve volebním okrsku Strupčice se jej zúčastnilo 256 voličů 

z celkového počtu 856 zapsaných voličů, což představuje volební účast 29,91%. 

Odevzdáno bylo 256 úředních obálek, v nichž bylo 247 platných hlasů, tj. 96,48% PH 

Výsledné pořadí kandidátů po 1. kole voleb    poč. hlasů       % 

1. MVDr. Přemysl Rabas (bezpartijní za SEN 21)     64     25,91 

2. Jaroslav Komínek (KSČM za ČSNS+SOCDEM+KSČM)   60     24,29 

3. Ing. Jiří Smetana MPA (bezpartijní za SPD+Trikolora)    37       14,97 

4. PaedDr. Jiří Kulhánek (ODS za KDU+ODS+TOP 09)    30     12,14 

5. Ing. Roman Brand MBA (bezpartijní za LS)       28     11,33 

6. Ing. Štefan Drozd (STAN)             22       8,90 

7. Bc. Elvíra Hahnová (ČSSD)           6       2,42 

2. kolo: 27. a 28. září 2024. Ve volebním okrsku Strupčice se jej zúčastnilo 149 voličů 

z celk. počtu 858 zapsaných voličů, což představuje volební účast 17,37%. 

Odevzdáno bylo 147 úředních obálek, v nichž bylo 147 platných hlasů, tj. 100% PH. 

Výsledné pořadí kandidátů po 2. kole voleb                   poč. hlasů       % 

1. MVDr. Přemysl Rabas (bezpartijní za SEN 21)     91     61,07 

2. Jaroslav Komínek (KSČM za ČSNS+SOCDEM+KSČM)    58     38,92 
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  CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava) 

Chodník v Okořínské ulici je kompletní 

Nový chodník v Okořínské ulici ve Strupčicích od „jahodového“ domu čp. 258 k 

panelové cestě, směřující ke komínům bývalých cihelen, je hotov, včetně veřejného 

osvětlení a přechodu pro chodce přes hlavní silnici do Topolové ulice. Chybí pouze 

namalovat na asfalt dopravní značení, což proběhne na jaře. 

Stavební činnost v Topolové ulici 

21 stavebních parcel ve strupčické Topolové ulici se rychle zaplňuje novými domy. 

Aktuálně zde stojí 14 domů. Všechny jsou pod střechou v různé fázi rozpracovanosti, 

přičemž 1 je zkolaudovaný a má své číslo popisné.  

Stavební činnost v ulici U Dvojdomků 

V této ulici je zcela dokončeno 6 domů, tj. 12 bytových jednotek. Aktuálně se pracuje 

na sedmém dvojdomu. Dům je pod střechou, zateplený. Dále jsou připraveny dvě 

základové desky pro další stavby. Lokalita bude nakonec čítat celkem 12 dvojdomů. 

Chodník v zatáčce u hlavní silnice v Okoříně bude příští rok 

Investiční akce v Okoříně, realizovaná všestudskou firmou Kejř, zahrnující zatrubně-

ní strouhy podél hlavní silnice, vybudování chodníku, vjezdů na soukromé pozemky, 

osazení nového veřejného osvětlení, umístění svodidla a úplnou rekonstrukci místní 

komunikace u nových rodinných domů v západní části vesnice, je téměř dokončena. 

Zbývá vybudovat vjezd k jedné nemovitosti a položit chodník v zatáčce u hlavní 

silnice, což bude realizováno v příštím roce. 

Od podzimu funguje DČOV u čp. 46 v Okoříně 

Instalace a zprovoznění domovní čističky odpadních vod pro obecní bytový dům 

s obchodem a hostincem čp. 46 v Okoříně proběhla po různých problémech a 

odkladech v průběhu měsíce letošního října. 

Zakázku v ceně 308 196 Kč bez DPH 

realizovala firma Jiří Kejř – Podnik stavebních 

a zemních prací Všestudy. K tomu je potřeba 

přičíst 150 tis. Kč za nádobu. 

Nový živý plot u domu čp. 237 ve Strupčicích 

V únoru letošního roku odstranili zaměstnanci 

obce starý živý plot podle betonového plotu u 

RD čp. 237 v Okořínské ulici. Po osmi 

měsících, tj. v říjnu, zde mladí hasiči SDH 

Strupčice vysadili nový živý plot a místo tak 

zrekultivovali. Nyní nezbývá než doufat, že 

sazenice habru dobře zakoření, na jaře se 

zazelenají a budou následně dobře prospívat. 

Ale bude to chtít trochu péče a hlavně vodu! 
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Podzimní práce zaměstnanců obce 

Zaměstnanci obce během podzimu odvedli mnoho práce na údržbě zeleně, zahájili již 

prořezy stromů a doslova donekonečna sváželi listí ze všech míst. Velkým úkolem 

bylo položení chodníku a postavení lamp veřejného osvětlení v Okořínské ulici. 

Koncem roku se pak chopili velké rekonstrukce zeleně ve Strupčicích v okolí hřbitova 

a kostela, která bude pokračovat i po Novém roce. Jejich práce je vidět doslova na 

každém kroku. 

Výdejna Zásilkovny ve Strupčicích skončila 

Výdejní místo Zásilkovny, provozované Ing. Hanou Petscherovou, Strupčice 262, 

ukončilo během podzimu svou činnost. 

Obec pořídila nový užitkový vůz 

Začátkem listopadu pořídila obec pro své potřeby nový užitkový vůz značky Peugeot 

Expert za 684 884 Kč vč. DPH. 

Parkové úpravy 

U kostela ve Strupčicích, v parcích 

pod ním a u místního hřbitova, budou 

postupně probíhat parkové úpravy dle 

návrhu Ing. Jany Raušové z firmy 

Lesprojekt Stará Boleslav. Úpravy 

v režii obce zahrnují především 

odstranění nevyhovujících dřevin a 

výsadbu nové zeleně. První část 

úprav byla provedena v průběhu 

listopadu u vstupu na hřbitov. Zde byl 

posunut a otočen pomník obětem světových válek, odstraněny dva pruhy buxusů a 

vysázeny nové keříky dál od cesty, aby se celý prostor opticky rozšířil. Aktuálně (v 

první polovině prosince) proběhl zásah v parčíku kolem Piety na sloupu pod bývalou 

poštou, kde byly odstraněny dřeviny a vysazeny nové vzrostlé stromy (hlohy). Další 

práce budou pokračovat.  

Strupčickou náves zdobí vyřezávaný betlém 

Tři základní postavy vánočního 

betlému vyrobil pro naši obec řezbář 

Milan Bezaniuk. Poprvé je mohli 

vidět návštěvníci Mikulášského 

odpoledne v neděli 1. prosince. Letos 

je na tom svatá rodina hůř než kdysi, 

neboť nemá ani střechu nad hlavou. 

Jejich sociální poměry se ale za rok 

určitě zlepší, to by měli dostat 

přístřešek a možná i nějaké další 

„parťáky“.☺  
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Obecní kalendáře na rok 2025 jsou k dispozici 

Také letos poskytne obec Strupčice svým občanům zdarma obecní kalendář na příští 

rok. Tentokrát v něm naleznete porovnání stavu některých domů a míst ve Strupčicích 

v roce 1984, kdy bylo provedeno focení všech objektů v rámci přípravy na likvidaci 

obce z důvodu těžby uhlí, a stavu v roce 2024. Doufáme, že se Vám bude kalendář 

líbit. Poukázku na jeho odběr jste obdrželi do svých poštovních schránek, 

k vyzvednutí je od pondělí 16. prosince na Obecním úřadu ve Strupčicích, zdejší 

poště, Strupčické smíšence – bufetu v čp. 20 a v Hospodě Ve Dvoře. 

Termíny zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v roce 2025 

20. 1., 17. 2., 17. 3., 14. 4., 12. 5., 9. 6., 21. 7., 25. 8., 22. 9., 20. 10., 24. 11., 15. 12. 

Zasedání se konají od 18:30 hod. v Hospodě Ve Dvoře a jsou veřejná.  

Úhrada poplatků za odpad, psy apod. na rok 2025 

Poplatky na rok 2025 lze uhradit až do konce března 2025. Do té doby budou platit i 

letošní samolepky na popelnice a není potřeba mít obavy, že odpad nebude vyvezen. 

Výše veškerých poplatků zůstává v dosavadní výši, poplatek za odpad činí 900 Kč na 

osobu a rok. Samozřejmě poplatek může být nižší, pokud byl poplatník v uplynulém 

roce zapojen do systému adresného třídění odpadu a odpady řádně třídil. 

Provozní doba Obecního úřadu Strupčice od 16. 12. 2024 do 2. 1. 2025 

16. 12. – 20. 12.  běžný provoz  

21. 12. – 29. 12.  ZAVŘENO 

30. 12.   běžný provoz 

31. 12. – 2. 1. 2024 ZAVŘENO 

Od 3. 1. 2024   běžný provoz 

Provozní doba pošty ve Strupčicích od 16. 12. 2024 do 2. 1. 2025 

16. 12. – 20. 12.  běžný provoz 

21. 12. – 22. 12.  ZAVŘENO 

23. 12.    běžný provoz 

24. 12. – 29. 12.  ZAVŘENO    

30. 12.   běžný provoz 

31. 12. – 1. 1. 2024 ZAVŘENO 

Od 2. 1. 2024  běžný provoz 

Vánoční či Novoroční výšlap k rozhledně Maják? 

Stejně jako v předešlých letech můžete i tentokrát vyrazit k místní rozhledně Maják, 

a to buď na Štědrý den, nebo na Nový rok, anebo v obou termínech. Do sešitu, který 

bude na místě k dispozici, můžete zanechat svůj vzkaz či přání. Poprvé, tj. o Vánocích 

2021, zavítalo k rozhledně 289 návštěvníků, o Vánocích 2022 jich bylo 241, na Nový 

rok 2024 se šlo provětrat rekordních 364 nadšenců. A kolik nás bude tentokrát? 

Nová dětská lékařka ve Strupčicích 

Jak jsme už dříve informovali, k 31. 12. 2024 končí svou praxi ve Strupčicích dětská 

lékařka MUDr. Hana Vaclíková. Děkujeme jí za mnohaletou péči o naše děti a 

přejeme jí všechno dobré. Na její místo nastupuje MUDr. Zuzana Vorlíčková. 
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Tříkrálová sbírka 

Od 6. ledna bude probíhat ve Strupčicích, Okoříně, Hošnicích a Sušanech Tříkrálová 

sbírka, přesnější informace obdržíte v aplikaci Strupčice. Prosíme o štědrost. 

Výměna oken a dveří v bytových domech ve Strupčicích 

Během prvního čtvrtletí 2025 proběhne výměna oken a vstupních dveří v obecních 

bytových domech ve Strupčicích čp. 121, 156, 157 a v bytě ve Sportovním areálu čp. 

77. Akce prošla poptávkovým řízením, bylo osloveno 9 firem, 7 podalo cenové 

nabídky, 4 byly vybrány. Celkem vyjde výměna na bezmála na 2,5 mil. Kč, přičemž 

část nákladů pokryje dotace z programu Nová zelená úsporám ve výši 893 tis. Kč.  

Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU OKOŘÍN 
Informace Osadního výboru pro občany Okořína 

Dobrý den, ahoj sousedi, 

Podařilo se sehnat kontakty na 3 firmy, které jsou schopny zrealizovat práce na instalaci domovních 
čistíren. 

Kdo už dostal stavební povolení (nebo ví, že ho brzo dostane), může se s firmami domlouvat, aby 
nabídly cenu a termín, kdy by mohly práce realizovat. 

Pořízení domovní čistírny si může každý majitel domu zajistit sám, uvedené firmy zajišťují pouze 
zemní práce a montáž. Obec nabízí kontakt na dodavatele čistíren firmu Ekona Liberec, se kterou 
dlouhodobě spolupracuje, podle typu čistírny doporučeného v projektové dokumentaci. 

Kontakt na dodavatelské firmy: 

Václav Cihlář (firma Kejř) tel. 603 264 931 
Radek Čutrík (Okořín 93) tel. 792 311 301 
Firma Stavební a zemní práce (p. Hejl a p. Novák, Strupčice 296) tel. 608 823 722 

Je jen na Vašem zvážení, zda to využijete. Berte to pouze jako nabídku. Díky a pěkné dny.  
Osadní výbor Okořín 

Rozsvícení vánočního stromu v Okoříně 

Ve čtvrtek 5. prosince se v Okoříně uskutečnilo první 

rozsvícení vánočního stromku, které  přineslo nečekaný 

zájem místních obyvatel. Navzdory chladnému počasí 

se na návsi sešli sousedé s termoskami plnými čaje a 

svařáku, aby společně nasáli vánoční atmosféru.  

Večerem se nesly tradiční vánoční koledy, které 

doplňovalo praskání prskavek a radostné hlasy dětí i 

dospělých. Hlavním okamžikem bylo samozřejmě 

samotné rozsvícení stromku, jehož záře prozářila náves. 

Soudě podle atmosféry, která na návsi panovala, by si 

tato událost jistě zasloužila své pevné místo v kalendáři 

i v příštích letech. Na závěr všichni popřáli sobě i svým 

sousedům krásné a klidné Vánoce, což bylo tím 

nejlepším zakončením večera. 

Hezké Vánoce přeje Okořín! 

Za Osadní výbor Simona Khůnová 
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Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU HOŠNICE 
Po vzoru loňského podzimu byl i ten 

letošní ve znamení výsadby ovocných 

stromů. Parta místních nadšenců vysadila 

v okolí naší obce 29 hrušní. Jedná se o 

původní odrůdy vyšlechtěné pro okolí cest 

a otevřené větrné meze, tedy ne do zahrad 

a k rodinným domům. Stávající stromy 

jsou ve stáří přes 80 let, vysadilo je ještě 

původní německé obyvatelstvo. Již 

druhým rokem vytrvale napravujeme tuto 

dlouhou mezeru ve výsadbě původních ovocných 

stromů v naší novodobé historii.  

Své historické „poprvé“ má v Hošnicích 

slavnostní rozsvícení vánočního stromu. 

Poděkování patří všem zúčastněným, ale zejména 

těm, kteří se podíleli na výše uvedené výsadbě 

ovocných stromů, na přípravě a zdobení vánočního 

stromu a obci Strupčice za podporu.  

Závěrem bych chtěl popřát všem poklidné vánoční 

svátky a do nového roku hlavně pevné zdraví. 

Za Osadní výbor David Mareš 

Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava, Miroslav Rokoš, Jan Kameník, Lucie Nejedlá) 

Cena obce Strupčice za rok 2024  

Cena obce byla letos udělena panu 

Janu Abrahamovi za jeho 

celoživotní přínos pro obec, 

zejména v oblasti pracovní a 

technické. Veřejně mu byla cena 

předána starostou obce panem 

Luďkem Pěnkavou 28. září 2024 

v rámci programu Svatováclavské 

pouti – Slavností česneku.  

Ještě jednou panu Abrahámovi 

gratulujeme, děkujeme za jeho 

práci a přejeme mu do dalších let 

hodně elánu, zdraví, štěstí a všeho dobrého v jeho osobním životě. 
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Svatováclavská pouť - Slavnosti česneku 

Přesně v den státního svátku sv. Václava, tj. v sobotu 28. září, proběhl letošní ročník 

Slavností česneku a strupčické Václavské poutě. Program byl opět bohatý jako vždy. 

Stánkařů přijelo letos asi 60, na hlavním pódiu se střídaly hudební kapely, ve dvoře 

Obecního úřadu probíhalo pásmo pro děti a v objektu čp. 50 oživená vojensko-

historická výstava „Sudety 1938“. Nechyběla soutěž v pojídání česneku, ale neod-

myslitelným tahákem pro návštěvníky byly samozřejmě pouťové atrakce a na hlavní 

stagi pak kapela Mňága a Žďorp, kvůli níž přijelo odhadem tisíc lidí. Odhad celko-

vého počtu návštěvníků, jenž vychází především z počtu zaplaceného parkovného, 

je 6000 osob, což je opravdu číslo, které už snad není ani možné navyšovat, neboť 

kapacita parkovacích ploch a vůbec návsi je prostě omezená. Velké poděkování patří 

celému týmu organizátorů, kteří zajišťují výstavy, stánkaře, shání sponzorské dary, 

připravují hlavní program, celou náves, elektriku atd., ale také obsluze obecního 

stánku s občerstvením, všichni odvedli obrovský kus práce. 

Strupčický silák 

Strupčického siláka v letošním roce ovládly ženy. Závodu se zúčastnilo patnáct siláků 

a necelá polovina z nich byly právě ženy. V sobotu 21. září nám přálo počasí. A 

protože na koupání už je v tu dobu chladno a koupaliště nebylo zaplněné plavci, 

proběhl letos závod přímo na koupališti před pódiem. A ne vedle na stanovém 

městečku, jako předchozí roky. Už klasické disciplíny jako přetáčení pneumatiky, 

přehazování pytle s pískem přes hrazdu, nebo tahání zátěžových saní dalo soutěžícím 

zabrat. Vše se ale obešlo bez zranění, všichni si závod užili a těší se na další ročník. 
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Netradiční Svatováclavský koncert uzavřel pouťové oslavy 

V neděli 29. září se konal v místním kostele netradiční Svatováclavský koncert – 

více v rubrice Spolku přátel památek. 

Drakiáda 

Ve středu 9. října 2024 probíhaly na fotbalovém hřišti 1. Rodičovské hrátky – 

Drakiáda, které přilákaly nejen žáky, ale i jejich rodiče a prarodiče. Akce, zaměřená 

na tradiční pouštění draků, se stala skvělou příležitostí, jak si užít podzimní 

odpoledne plné smíchu, soutěží a zábavy pro celou rodinu. Počasí nám přálo, ale vítr 

moc nefoukal, a proto dalo dost práce dostat draky do vzduchu. Probíhala soutěž o 

nejhezčího draka, ve které děti předvedly své krásné a někteří i ručně vyrobené 

draky. Děti se s pomocí rodičů opravdu vyřádily, a tak bylo na hřišti k vidění mnoho 

originálních a vtipných draků. Pro všechny účastníky bylo připraveno občerstvení a 

tradiční opékání buřtů. Děkujeme všem organizátorům za velmi povedenou akci. 

Trawesti show se nekonala 

Na 19. října plánovaná Trawesti show se neuskutečnila z důvodu zranění jednoho 

z účinkujících den před akcí. Proběhne v náhradním termínu v roce 2025. 

Halloween 2024 

V sobotu 9. listopadu 2024 se naše obec proměnila v místo plné strašidelných 

bytostí, dýňových svíček a nadšených dětí. Pro malé i větší návštěvníky byla 

připravena halloweenská zábava. První část akce se konala na sále v Hospodě Ve 

Dvoře, kde pro ně byla připravena spousta zábavy, pohybové a tematické hry. Druhá 

část programu se odehrála venku, na návsi obce, kde byla pro děti připravena nejen 

malá, ale i velká strašidelná stezka. Děti se tak musely odvážně pustit na cestu plnou 

překvapení, kde byly různé stanoviště s úkoly. Pro ty odvážnější byla připravena 

větší stezka, kde se skrývali tajemní tvorové. Pro mladší děti byla připravena 

mírnější verze stezky, kde místo děsivých postav čekaly na děti strašidelné úkoly, 

jako chytání pavouků nebo řešení hádanek. Po absolvování obou stezek se všichni 

účastníci vrátili ke kašně na návsi, kde byli odměněni sladkou odměnou a 

překvapením v pytlíčku. Obě stezky pro ně připravili místní „strašáci“ ze základní 

školy, kterým mockrát děkujeme za pomoc při realizaci této akce. Už teď se těšíme 

na další ročník, který slibuje ještě více zábavy a ještě strašidelnějších překvapení! 

Retropárty 2024 s Rádiem KISS 

Letošní retro párty v sobotu 16. listopadu proběhla podruhé v tematicky vyzdobené 

sportovní hale. O lístky byl velký zájem a v prvních několika dnech, od začátku 

prodeje, se prodalo více než polovina všech lístků. Vyprodat pak celou halu a naplnit 

její kapacitu, tak nebylo těžké. Párty s hudbou ve stylu 80. a 90. let se těší veliké 

oblibě a v příštím roce bude určitě pokračovat. Celým večerem provázela 

moderátorka Rádia Kiss Míša Dinhová. A o hudební atmosféru se postaral její kolega 

DJ a moderátor Martin Hájek. Oproti loňskému roku, kdy akce proběhla poprvé, byl 

letos pozván i hlavní host večera. Byla jím kapela Holki, která se postarala o skvělé 

živé vystoupení. Atmosféra a hudba udržela spoustu tanečníků na parketu až do zá-

věru celé párty. Doufáme, že příští rok 15. 11. 2025 tomu bude zrovna tak. 
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Adventní dílna 

Ve čtvrtek 28. listopadu se uskutečnila na místním společenském sále Adventní dílna 

– více v rubrice Školního spolku 

Mikulášská - rozsvícení vánočního stromu 

Neděle 1. prosince, první advent a stejně jako každý rok, tak i letos je tady 

Mikulášská. Ale letos v trochu jiné režii. Vše začalo o něco dříve a po nazdobení 

stromu a stromků dětmi, proběhlo téměř hodinové pásmo písniček v podání dětí MŠ 

a ZŠ za doprovodu jejich učitelek a v případě 3. třídy i rodičů. Ještě za světla přišli 

na náves čerti, ale letos to nebyli obyčejní čerti, ale čerti Krampusáci – jejich masky 

jsou neskutečné, strach z nich šel, jen co je pravda. Některé ratolesti to zvládli, 

některá děcka radši utekla předem a někdo se schovával, kde to jen šlo, skoro i v 

hrnci se svařákem, kterého se mimochodem prodalo úctyhodných 70 litrů! Svůj 

stánek měl na návsi také Školní spolek, který prodával výrobky dětí. Po setmění se 

slavnostně rozsvítila vánoční výzdoba návsi a pak už se čekalo na Mikuláše s anděly 

a jejich nadílkou. Letos přijeli opravdu stylově, na ozdobeném voze taženém koňmi 

přijel Mikuláš s jedním andílkem, ale bez klíče k záhadné truhle. Ten nám pak přivezl 

druhý andílek na bílém koni až k pódiu. Úžasné. Mikuláš s anděly pak rozdali 180 

adventních kalendářů nedočkavým dětem a celý podvečer uzavřel famózní 

ohňostroj. 
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Mikulášská míchačka 

Rodinný florbalový turnaj proběhl v pátek 6. prosince – viz rubrika Školního spolku. 

Adventní koncert 

V neděli 15. prosince se konal ve strupčickém kostele sv. Václava tradiční Adventní 

koncert – více v rubrice Spolku přátel památek. 

Kurz společenských tanců 

Během podzimu probíhal taneční kurz – více v rubrice Spolku přátel památek. 

Objevte tajemství krásy a přirozeného 

omlazení s beauty tejpováním! 

Přijďte na kurz, který si získává stále větší 

oblibu. Beauty tejpování je revoluční, 

neinvazivní metoda, která pomáhá vypnout 

pleť a redukovat vrásky - bez jehel, chemie 

a složitých zákroků. Je to nejen skvělý 

nástroj pro omlazení, ale také příležitost, 

jak si dopřát chvíli péče o sebe. Navíc jde o 

trend, který si oblíbily ženy po celém světě 

pro jeho jednoduchost, účinnost a přirozené 

výsledky. Naučte se, jak podpořit krásu své 

pleti jednoduchými kroky, které zvládnete 

samy doma. 

Těšíme se na vás po tři nedělní podvečery v 

únoru a březnu, cena kurzu 1000 Kč (může 

to být i vhodný vánoční dárek).  

Cvičení pro seniory 

V pátek od 10:00 do 10:45 hod. v cvičební místnosti sportovní haly ve Strupčicích. 

Ve vedení se střídají paní Lada Tourková a paní Květa Pšadová. 

Keramický kroužek  

V pondělí od 14 hod. v dílně místní základní školy. Další info paní Hana Hrušková, 

tel. 725 241 289. 

Hernička a Bookstart 

V obecní knihovně funguje malý herní koutek pro maminky (tatínky) s malými dětmi.  

Provozní doba: pondělí od 15:30 hod. (nutno sledovat na FB: Hernička Strupčice). 

Vstupné 10 Kč/dítě. 

Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí na konci r. 2024 a v r. 2025 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

ÚT 24.12. Vánoční vigilie – Podvečerní mše v 16:00 hod. Kostel Sušany Farnost 

ÚT 24.12. Vánoční vigilie – „Půlnoční“ mše ve 22:00 hod. Kostel Strupčice Farnost 

SO  11.1. Myslivecký ples Sportovní hala Myslivec. sdružení 

SO  25.1. Hasičský bál Sportovní hala SDH 
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PÁ  14.2. Dětský maškarní bál Sportovní hala ZŠ a MŠ 

SO  15.2. Ples Obce Sportovní hala Sport a kultura 

SO    1.3. Masopustní průvod obcí ZŠ, náves Strup. ZŠ 

SO  22.3. Sportovní ples Sportovní hala Sportovní klub 

SO  26.4. Sušanská pouť Náves Sušany  Spolek sv. Marka 

ST  30.4. Stavění máje, čarodějnice Náves, dvůr OÚ Sport a kultura 

ST    7.5. Fotbalové derby S Sportovní areál Sportovní klub 

SO  10.5. Okořínské slavnosti Náves Okořín Obec, Sport a kult. 

PÁ  23.5. Noc kostelů  
Kostel Strupčice  
Kostel Sušany 

Sp. přátel památek 
Spolek sv. Marka 

SO  24.5. Slavnostní zahájení letní sezóny sport. areálu Sportovní areál Sport a kultura 

SO    7.6. Strupčický 1/4 maraton Sportovní areál Obec 

NE    8.6. Dětský den Sportovní areál ZŠ, Sport a kult. 

SO  14.6. ŠAFRDA fest Sportovní areál L. Kočár 

ÚT  24.6. Školní akademie Sportovní areál ZŠ, Sport a kult. 

SO  26.7. Letní hrátky a letní noc Sportovní areál Sport a kultura 

SO    2.8. Pohár naděje Sportovní areál Jan Radimský 

SO  23.8. Vyjížďka pro Matýska Sportovní areál Sport a kultura 

NE   31.8. Rozloučení s prázdninami Sportovní areál Sport a kultura 

PÁ     5.9. Sraz Švermováků Sportovní areál Josef Pěnkava 

SO     6.9. Sraz bývalých strupčických školáků Sportovní areál ZŠ, Sport a kultura 

SO   13.9. Sraz historických traktorů Sušany Náves Sušany Spolek sv. Marka 

SO   27.9. Svatováclavská pouť, slavnost česneku Náves Strupčice Obec, Sport a kult. 

NE  28.9. Svatováclavský koncert Kostel Strupčice Sp přátel památek 

ST   8.10. Drakiáda Fotbalové hřiště ZŠ 

SO   1.11. Halloweenská party pro děti Sál, náves Strup. Sport a kultura 

SO 15.11. Retro párty Sportovní hala Hospoda Ve Dvoře 

NE 30.11. Mikulášská, rozsvěcení vánočního stromku Náves Strupčice ZŠ, Sport a kult. 

NE 14.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Sp. přátel památek 

ST 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost 

ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY (autor příspěvků: Miroslav Rokoš) 

Úmrtí 

Dne 16. 11. 2024 zesnula ve věku nedožitých 77 let paní Jaroslava Kameníková ze Strupčic 

Dne 16. 11. 2024 zesnul ve věku 96 let pan Karel Adámek z Chomutova, dříve z Holešic 

Dne 19. 11. 2024 zesnula ve věku 71 let paní Helena Routnerová z Jirkova, dříve z Okořína 

Dne 24. 11. 2024 zesnul ve věku 85 let pan Karel Schulz z Jirkova, dříve ze Strupčic 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 

 



13 

SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
http://www.sk-strupcice.cz  nebo faceboo  
Podzim 2024 

Sportovní klub (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Na podzim, stejně jako na jaře běží všechny sporty naplno. Možno říci, že v tomto 
ročním období je sportovní aktivita zpravidla nejvyšší. V pomyslném sportovním 
koláči „upečeného“ ze 198 členů SK, vytvořeného ze sportů organizovaných v klubu 
zaujímá nadpoloviční díl fotbal. Pod něj spadá cca 139 členů klubu, z toho je cca 31 
neaktivních, aktivně ho provozuje asi 108 členů klubu, z toho nás cca 65 reprezentuje 
v kategoriích mládeže a zbytek jsou dospělí. Ve stolním tenisu máme cca 16 členů, 
převážně mládež a v ostatních sportech, které vedeme jako volnočasové aktivity (box, 
STG, Hobby Horsing) zhruba 43 členů. Čísla jsou orientační vzhledem k mírné 
fluktuaci, a to hlavně u mládeže. Činnost řídil devítičlenný výkonný výbor, který 
zajišťoval všechny sporty po všech stránkách. Ale pojďme k jednotlivým sportům a 
týmům, podívejme se, jakou činnost během podzimu vyvíjeli. 

Muži A – I. A třída krajské soutěže (autor příspěvku: Luděk Pěnkava)  

Ještě v září jsme čerpali z kvalitní letní přípravy a drželi se dokonce v horní polovině 

tabulky. Během října došlo k některým zraněním, nemocem a sestava byla mnohokrát 

poměrně slepovaná a za celý říjen jsme získali pouhé dva body. V posledních čtyřech 

zápasech v listopadu jsme ale předvedli opět hezké výkony, především vítězství ve 

Spořicích bylo hodně cenné i vzhledem k vývoji zápasu, kdy jsme ještě 15 minut před 

koncem prohrávali. Výborný výkon na hřišti lídra tabulky v Dušníkách sice body 

nepřinesl, ale poslední zápas se silným celkem z Litoměřic - Pokratic nám vyšel 

výborně a vyhráli jsme 4:2. Po podzimu jsme nakonec skončili na 11. místě s 20 body 

a nebýt zbytečných ztrát v zápasech s nováčky soutěže (Bohušovice, Litvínov, 

Lenešice), mohli jsme se vyhřívat i v první šestce. Hodnocení sezóny na závěrečné 

http://www.sk-strupcice.cz/
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proběhlo hned po posledním zápase do čtyř do rána. Nejlepším střelcem týmu je Petr 

Nový, nejlepším hráčem sezóny byl vyhlášen Tomáš Pěnkava a nejhezčí gól roku 

vstřelil Honza Vrba v Bílině. Tým trénoval Petr Nový a Luděk Pěnkava, při zápasech 

pomáhají Alois Římal a Ondřej Kos. 

Muži B – Okresní přebor (autor příspěvku Luděk Pěnkava)  

Za Béčko hrají většinou hráči buď již za zenitem svojí kariéry, nebo mladí kluci a pak 

ti hráči, kteří nemají takovou kvalitu, aby mohli hrát za A-tým. Každý z nich má další 

soukromé aktivity, které upřednostňuje před fotbalem, a tak se hraje každý zápas v 

jiném složení, podle toho, kdo zrovna přijde. Mnohdy se tým slepoval doslova na 

poslední chvíli. Opravdu nelehká situace pro vedoucího týmu Ondřeje Kose.  Podle 

toho také vypadá tabulka, tým je bohužel na posledním místě a výkony byly jako na 

houpačce. Paradoxně jsme tým, který nastřílel téměř nejvíc gólů, ale suverénně nejvíc 

jsme jich inkasovali. Tudíž se moc nebrání, ale všichni hrají dopředu. Doufejme, že 

na jaře se kádr přece jen trochu ustálí a budeme stoupat tabulkou vzhůru. Tým vedl 

Ondřej Kos a Alois Římal ml. 

Starší dorost – Krajský přebor (autoři příspěvku: Petr Nový, Jaroslav Vostrý) 

Do letošního ročníku soutěží se nám povedlo, díky úspěšnému jednání s SK 

Černovice, přihlásit sdružené mužstvo staršího dorostu, které hraje pod názvem SK 

Černovice/Strupčice, krajský přebor. Všechny domácí podzimní zápasy dorostenců se 

odehráli v Černovicích, na jaře by se mělo hrát ve Strupčicích. Se sdruženými mužstvy 

nemáme příliš dobré zkušenosti. Vyzkoušeli jsme si to před léty v kategorii starších 

žáků se Sokolem Údlice. Bohužel, i zde to drhne. Naši hráči sedí většinou na lavičce. 

Nelze říci, že je v tom nějaký záměr ze strany Černovic. Černovičtí dorostenci jsou 

skutečně lepší, a to díky tvrdé letní přípravě, které se naši kluci nezúčastnili. Důraz a 

disciplínu stran docházky na trénink vyžadoval trenér Černovic i v průběhu soutěže a 



15 

nebyl ochoten tolerovat ani omluvu z tréninku z důvodu přípravy do školy. Z tohoto 

důvodu zde skončil Honza Polák, který se začal připravovat ve Strupčicích s muži. 

Takže do utkání nastupuje jeden nebo dva naši, zcela výjimečně víc. Trenérský tým u 

tohoto mužstva zastupuje za Strupčice Petr Nový. 

Starší žáci – Sdružený okresní přebor (Louny, Chomutov) (autor: Pavel Motyčák) 

Kádr starších žáků se pro letošní sezónu stabilizoval. Odešli nám starší kluci do 

dorostu a zároveň se k nám posunuli kluci z přípravky, kteří nemohou hrát kategorie 

mladších žáků ve Strupčicích. Tréninky jsou stanoveny 2x v týdnu, vždy úterý a 

čtvrtek. V jednotlivých trénincích se zaměřujeme na herní průpravu, práci s míčem a 

probíráme různé herní situace. Na tréninku se snažíme, aby trénink byl vyvážený, jak 

po stránce fyzické, tak herní. Jako trenéři si myslíme, že u mládeže má největší podíl 

na výkonu psychika hráče, a proto k tomu takto přistupujeme. Hodnocení podzimní 

části sezóny je vcelku dobré. Výkony na hřišti odrážely celkovou náladu v kabině a 

tým fungoval jako jedna parta. Herní projev na hřišti byl výsledkem dobrého rozpo-

ložení hráčů. Po polovině sezóny jsme se umístili na 6 místě, kdy máme na kontě 11 

bodů. Odehráli jsme 10 zápasů, kde jsme 3x vyhráli v normální hrací době, 1 zápas 

jsme vyhráli na penalty a 6x jsme odcházeli jako poražený tým. Prohrané zápasy jsme 

ztratili o 1 až 2 góly, což vypovídá o kvalitě naší hry. V polovině sezóny máme na 

kontě 26 gólů, kdy 12 zásahů má Petr Khůn, který nám vypomáhal ve volném čase 

dorosteneckých zápasů. 

Starší přípravka – Okresní přebor (autor příspěvku: Luděk Pěnkava) 

Sezóna začala až na začátku září, protože v srpnu měli všichni ještě prázdniny, takže 

se první zápas na konci srpna musel přeložit do září. Tím došlo k tomu, že jsme během 

necelých 8 týdnů odehráli 11 zápasů. 8 jsme vyhráli, 3 prohráli, ale protože jsou u 
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přípravek zrušené tabulky, tak nevíme, jakou příčku bychom obsadili. Nejlepší zápas 

jsme hráli na konci sezóny s neporaženým týmem FC Chomutov, kdy jsme brzo vedli 

4:0, ještě o poločas 6:2, ale v druhém poločase nám trochu došli síly, navíc jsme si 

vybrali i trochu smůly a odešli nakonec poraženi 7:6.  Kluci to skoro obrečeli, ale 

domácí trenéři a diváci nás pochválil, že jsme byli nejlepší tým, s kterým v soutěži 

Chomutov hrál. Kluci se pořád zlepšují, přichází k nám i noví hráči, kteří zatím hodně 

zaostávají, ale pokud se budou hodně snažit, tak se mohou stát platnými hráči týmu. 

V zimě trénujeme v naší hale a po Novém roce nás čekají čtyři zimní turnaje. Na 

podzim vedl tým Luděk Pěnkava a Jan Rogl a poděkování patří také rodičům za 

spolupráci, která je pro fungování týmu ve výchově dětí naprosto nezbytná.  

Mladší přípravka – Okresní přebor (autor příspěvku: Martin Hlaváček)  

Třetí soutěžní utkání měla odehrát mladší přípravka 15. září, ale vzhledem k počasí 

se muselo odložit. V září jsme odehráli dva zápasy a oba na domácím hřišti, kdy jsme 

přivítali Junior Chomutov "B" a "A" s výsledky 17:1 a 15:6. Čekal nás nabitý říjen a 

v něm celkem 7 klíčových zápasů! V období 6. - 20. října jsme absolvovali 6 zápasů, 

ale kluci si s tím poradili na výbornou. Posuďte sami SK Ervěnice-Jirkov a výhra 13:0, 

pak SK Černovice a jediná prohra v soutěži 6:9, Junior Chomutov dívky 10:2, TJ 

Jiskra Kovářská 6:1, AFK Loko CV 5:4, TJ Spartak Perštejn 6:2. Poslední zápas v 

říjnu jsme odehráli proti Klášterci nad Ohří a vyhráli 12:0. Na úplný konec podzimní 

části jsme zajížděli do Údlic a to 3. listopadu, kde jsme v mrazivém počasí přesvědčivě 

vyhráli 16:2 (podle zápisu 14:2). S půlrokem musíme být všichni velmi spokojeni. 

Nejen s výsledky, ale především s předvedenou hrou, kterou jsme se prezentovali. 

Odehráli jsme 12 zápasů a získali jsme 33 bodů při skóre 127:34! Naprázdno jsme 

vyšli jen v Černovicích, s kterými se dělíme o průběžné první místo. Zdobí nás 

nejlepší obrana a třetí nejlepší útok. Nejlepší střelci - Štěpi Šanda 35 gólů, Tomík 
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Nevole 23 g, Jéňa Lizák 22 g, Táďa Hlaváček 14 g, Áďa Kučera 9 g, Aleš Provazník 

5 g. Poslední dva hráči jsou ročník 2018, ale již se prosazují ve starší kategorii. V 

sobotu 30. listopadu proběhla závěrečná všech kategorií společně s rodiči. Nejvíce se 

těšíme na dokopnou (hráči proti rodičům), která je v plánu 17. prosince. A ještě v 

neděli 22. prosince se zúčastníme halového turnaje ve Spořicích. Tím se uzavře letošní 

rok. Hráči se pak budou hlásit již 2. ledna 2025. V příštím roce nás čeká Zimní halová 

liga v Málkově 11. ledna a 9. února, finálový turnaj proběhne 9. března. Soupeři budou 

Junior Chomutov dívky, SK Ervěnice-Jirkov, FK Klášterec nad Ohří, FK Tatran 

Kadaň "B" a TJ Sokol Údlice. V sobotu 22. února hostíme turnaj O pohár starosty 

obce Strupčice. Na jaře začínáme 6. dubna ve Spořicích. Děkuji mým asistentům, 

Jirka Beneš a Tomáš Kučera se svých rolí zhostili na výbornou. Děkuji i hráčům, a 

především rodičům za úžasný půlrok. Všem Vám přeji krásné a pohodové prožití 

vánočních svátků a v roce 2025 hlavně pevné zdraví. 

Bambini – ročník 2018 a mladší (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Co jsou Bambini, jsme si popisovali v minulém Občasníku. Jsou to nejmenší (nebo 

nejmladší) fotbalisté, převážně předškolního věku. Také pravidelně 2x týdně trénují a 

krom toho se účastní fotbalových turnajů, které pro ně organizuje komise mládeže při 

OFS Chomutov. 

V této věkové kategorii se nehraje na výsledky a pořadí, dětem se nechává maximum 

prostoru pro řešení fotbalových situací a trenér tak získává informace pro jejich 

optimální místo ve fotbalovém mužstvu. Náplní tréninků není jen fotbal, zařazujeme 

také nácvik pohybových dovedností, zpestřujeme jí i soutěžemi, a to děti baví. Každý 

rok se kádr rozšíří o několik dětí a na druhou stranu někteří končí nebo si dávají, po 

dohodě rodičů s trenéry pauzu, fotbal je zatím tolik nebaví. Neřešíme to nějak zásadně, 

každý má u nás v případě návratu dveře otevřené. Z těchto důvodů se nám kádr trochu 

mění. Důležité je, že se ve skupině asi 20 dětí profiluje skupina fotbalistů, z nichž 

někteří jsou po fotbalové stránce vzhledem k jejich věku velmi šikovní, navíc se 
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prezentují bojovností a touhou vyhrávat, což je vidět na turnajích, kterých se účastní 

a své vrstevníky z jiných oddílů většinou přehrávají. Z toho, jak se prezentují lze 

konstatovat, že příprava na fotbal už v tomto věku je krok správným směrem. Pokud 

u fotbalu vydrží, tak můžou v budoucnu vytvořit tým, který bude předvádět kvalitní 

fotbal. Bambini u nás fungují už několik let. Začal s nimi pracovat Pavel Motyčák, po 

něm je převzal Jaroslav Vostrý s Lubošem Kučerou. V současné době tvoří kádr 

mladší přípravky většinou děti, které prošly přípravou v Bambini a někteří už hrají ve 

starší přípravce. Pokud zájem dětí přetrvá, mohla by kategorie Bambini zásobovat 

postupně všechny věkové kategorie mládeže. Již zmíněným trenérům vypomáhá také 

Tomáš Kučera.  

O trenérech jsme již u jednotlivých kategorii mluvili, ale nesmíme zapomenout na 

velmi důležitou součást optimálních podmínek při práci s mládeží, a to jsou rodiče. 

Bez jejich součinnosti, tzn. spolupráce s trenéry, by to nefungovalo. Jsou na 

trénincích, účastní se turnajů, podle potřeby pomáhají trenérům (to spíš tatínkové) 

anebo když je potřeba, třeba na závěrečnou, napečou nějaké dobroty (to zase spíš 

maminky). Z naší strany jim patří velké poděkování. 

Stolní tenis (autorka příspěvku: Viktorija Pavlišová) 

Podzim byl pro stolní tenis velmi bohatý z pohledu činnosti. Kromě 

pravidelné soutěže se účastnili i řady bodovacích turnajů a i turnaje „O 

Pohár Olympijských nadějí“. Popsat všechny jejich aktivity by zabralo 

spousty místa, takže se vybírám jen ty nejdůležitější a podrobný výčet za celý podzim 

nebo i rok si můžete najít na webových stránkách klubu.  

4. prosince proběhlo 9. kolo OP2 mezi SK Strupčice a VTŽ Chomutov C, kterým jsme 

ukončili první polovinu sezóny. Byl to rozhodující zápas o 1. místo, z kterého vzešel 

vítěz podzimní části soutěže, a který kluci v základní sestavě: Ondrej Boukal, Ondřej 

Binder, František Bůlfinek a Jan Kouba, odehráli v domácím prostředí. V tento den 

shodou okolností měli tři naši hráči narozeniny. Na zápas dorazili fanoušci z obou 

týmů. Atmosféra byla famózní. Oba týmy zatím neprohráli žádný zápas. Po 8. kole 

vedlo tabulku VTŽ Chomutov C, se stejným počtem výher a to osmi, ale mělo o dvě 
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výhry v setech víc nežli naše mužstvo. Oba týmy tak bojovali o první místo v tabulce. 

Zápas měl vyrovnaný průběh. V šesté hře podařilo se Františku Bůlfinkovi v pěti 

setech srovnat utkání na 3:3. Následně v pěti setech vyhrál Ondřej Binder. Navázal na 

to kapitán mužstva Ondřej Boukal. Vypadalo, že můžeme uhrát remízu. Důležitou 

výhru 3:0 zajistil Jan Kouba, a následně přidal bod kapitán mužstva, takže stav utkání 

byl 7:4 po 11 odehraných zápasech. Ve 14. hře nastal zlom, v pěti setech vyhrál Ondřej 

Binder nad nejsilnějším hráčem soupeře, důležitým bodem přispěl pak František 

Bůlfinek, a tak se začal rýsovat fantastický výsledek, nečekané vítězství našeho týmu 

11:7 nad favoritem utkání, který nás posunul na první místo podzimní tabulky. Byl to 

krásný dárek k narozeninám Ondry Boukala, Jana Kouby a Pavlíka Veltruského. 

Určitě je třeba se zmínit i o turnajích, které proběhly v našem zařízení. Byly to turnaje 

2. BT (bodovací turnaj) pro U13 a U15, kterého se zúčastnilo celkem 49 hráčů z celého 

Ústeckého kraje, následně pak 3. BT pro U17 a U19, za účasti 53 hráčů opět z celého 

kraje. Náš oddíl stolního tenisu byl vyhodnocen jako nejlepší pořadatel v rámci 

Ústeckého kraje. Přehledy umístění našich hráčů najdete také na webových stránkách. 

Důležité je, že stolní tenis tvoří dobrou partu, kterou neskutečným způsobem „táhne“ 

jejich vedoucí, Ing. Viktorija Pavlišová. Ona je klíčem k úspěšné cestě našich stolních 

tenistů, tmelí kolektiv a ve spolupráci s vedením klubu jim vytváří velmi dobré 

podmínky pro jejich činnost. Můžou nám ji všichni závidět. 

STG Strupčice (autor příspěvku: Zdeněk Řehoř) 

Sportovci ze skupiny STG trénovali i závodili také na podzim. Jejich 

činnost nebyla tak 

bohatá, jako v 

létě. Zúčastnili se závodu Wild 

Grizzly Meziboří, kde obsadili 

druhé místo v kategorii, a v 

součtu obou kategorií skončil 

Zdeněk Řehoř na prvním místě. 

5. října pak závodu v 

Bedřichově, ve kterém jako tým 

obsadili 3. místo.  
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Box (autoři příspěvku: Radek Čutrík, Jaroslav Vostrý) 

Mladí boxeři a boxerky se připravovali opět v pondělí a ve středu. Postupně se tříbí 
kádr, někteří odešli, protože tento sport nenaplnil jejich očekávání, jiní začali chodit. 
V současné době se stav skupiny pohybuje těsně nad hranicí deseti sportovců a 
sportovkyň. Uvidíme, jak to bude v příštím roce. 

Hobby Horsing (autor příspěvku: Lucie Nejedlá) 

Od září jsme začaly trénovat v pravidelných intervalech, a to v úterý ve 

sportovní hale od 15:00 do 16:00 (pokročilí) a ve čtvrtek v tělocvičně 

ZŠ od 14:00 do 15:00 (začátečníci) a od 15:00 do 16:00 (pokročilí).  

Tréninky zaměřujeme hlavně na přípravu děvčat na kvalifikační závody MČR Hobby 

Horsing asociace. Máme v tomto roce za sebou závody 12. října v Plzni, 16. listopadu 

v Praze-Kbelích a 14. prosince v Lovosicích. 

Na závodech se našemu týmu velmi daří.  

Pokaždé dosahujeme dobrých umístění a tím 

pádem i splněných kvalifikací.  Do příštího 

roku 2025 plánujeme nadále tvrdě trénovat, 

zlepšovat výkonnost, a to především u těch 

nejmenších reprezentantek. Po novém roce se 

chystáme 18. ledna do Berouna. V únoru 

přemýšlíme o konání Hobby Horsing závodů 

u nás ve Strupčicích, ale zatím je vše v 

jednání. Mockrát děkujeme Sportovnímu 

klubu za podporu a vytváření skvělých 

podmínek pro náš tým Hobby Horsingu. 

Závěrem (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý) 

V současné době jede na plné obrátky stolní tenis, Hobby Horsing, box a STG. 

Fotbalisté (hlavně muži) odpočívají, občas si zajdou rekreačně zahrát do haly. Mládež 

se připravuje bez přerušení, v trénování pokračuje až do „dokopné“, která proběhne 

17. prosince od 16:00 ve sportovní hale. Pak si dá taky pauzu, ale jen cca 3 týdny, 

protože začátkem příštího roku se rozbíhají turnaje v rámci Zimní ligy halové kopané, 

organizované OFS Chomutov. Dále proběhnou turnaje mládeže (O Pohár starosty 

obce Strupčice) u nás, ve sportovní hale. Do přípravy na jaro vstoupí v lednu i muži. 

Z přehledu je patrné, že sportovci moc neodpočívají ani v zimě. Druhou polovinu 

prosince strávíme přípravou na vánoční svátky, které si pak patřičně užijeme v klidu 

a pohodě. Po nich přivítáme další rok, už 2025. Pro náš klub bude významný tím, že 

na Výroční členské schůzi, která proběhne v druhé polovině února, budou volby do 

výkonného výboru a kontrolní komise. Sportovní klub přeje všem svým členům, 

příznivcům, zkrátka všem pohodové prožití Vánoc a v roce 2025 hodně štěstí, zdraví 

a úspěchů jak v osobním životě, tak i v tom sportovním.  

Tradičně připomínáme, že se o nás můžete dozvědět víc na webových stránkách 

Sportovního klubu (www.sk-strupcice.cz), kde najdete i potřebné kontakty, anebo na 

sociální síti Facebook, kde můžete objevit stránku Sportovního klubu s potřebnými 

informacemi. Těšíme se na vás. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE 

Vážení přátelé školy, 

konec roku klepe na dveře a začíná tradiční předvánoční kolotoč. V září 

jsme vítali dvě třídy prvňáčků a už jsou z nich za těch pár měsíců 

ostřílení školáci. Ten čas letí nějak moc rychle. 

Jestli to nebude i tím, že si to v té škole a školce prostě užíváme. Akcí, které jsme 

navštívili a zažili, těch bylo opravdu moc. 

Kdo z rodičů se chtěl se svými dětmi vrátit do dětských let, nenechal si ujít tradiční 

Drakiádu. Po fotbalovém hřišti se tentokrát neběhalo za tou kulatou věcí, ale všichni 

jsme koukali dvě hodiny do nebe.😊 

Během jednoho říjnového dopoledne se tělocvična proměnila v menší zoo. Tolik 

papoušků jsme snad pohromadě ještě neviděli. „Kolik že stojí tenhle papoušek? 

50.000?“ No dobře, tak k Vánocům si asi napíšeme jen o křečka. 

Díky velkému zájmu proběhl ve 

škole opět týden angličtiny s 

lektorem Johanem. Žáci byli 

rozděleni do dvou skupin a každá 

skupinka měla 3 hodiny anglič-

tiny denně. To by bylo, aby to ta 

naše děcka někam nedotáhla.  

Mateřská škola v říjnu uspávala ježka. Prý tam spí 

ještě teď.😊 Projekt Uspávání ježka a putování s 

liškou byl formou her a úkolů. Děti se dozvěděly, 

jak se vlastně zvířátka připravují na zimu. 

Dušičky sem, Halloween tam. I letos nám školu 

zdobily opravdu krásné dýně a všichni jsme si 

užili projektový halloweenský den. A ani učitelé 

se toho nebáli a přišli v krásných 

kostýmech. Paní učitelka Blanka 

Růžička Veselá a paní asistentka 

Lucka Nejedlá se nám postaraly o 

úžasnou výzdobu druhého stupně. 

První stupeň nezůstal pozadu a jel 

halloweenské bomby celý týden.  
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Dětičky z mateřské školky si užili 

jedno listopadové dopoledne 

formou projektu Veselá věda – 

barvy. „To celé modré je opravdu 

Pepíček“. Pokusy s barvami měly 

úspěch.  

Návštěva Diecézní charity Lito-

měřice nám udělala obrovskou 

radost. Program zaměřený na 

pomoc a péči o lidi ve stáří byl 

jedním slovem „neuvěřitelný“. 

Těšíme se na další spolupráci a děvčatům z Diecézní charity fandíme. Jste prostě 

skvělé. 

Deváťáci měli opět možnost si vyzkoušet Scio testy v oblastech – český jazyk, 

matematika, obecné studijní předpoklady a anglický jazyk. Je to takový první nástřel 

před obávanými přijímacími zkouškami. Každý ví, kde ještě zabrat a co vlastně 

zvládne levou zadní. Budeme jim u přijímaček držet palce.  

Předvánoční atmosféru už si nějaký ten pátek užíváme. Tradiční Adventní dílnička se 

na sále Hospody Ve Dvoře opět povedla. Díky spolupráci Školního spolku se školou 

a školkou, jsme si ten začátek Adventu nemohli užít lépe. Bez vůně jehličí, perníčků 

a svařáku by to prostě nebylo ono. 

Velké poděkování patří i paní Kostelejové s maminkou za pomoc při výrobě 

vánočních dekorací z keramiky. Tyto výrobky byly k zakoupení ve stánku během 

Mikulášské. Vystoupení těch nejmenších ze školky a žáčků z prvního stupně mělo 

opět velký úspěch. Byla fakt zima, ale zpívání dětiček rozehřálo nejedno srdíčko.  

Mikuláš, Andělíčci a hromada čertů. Deváťáci navštívili první stupeň a školku. Kniha 

hříchů byla plná, ale nikoho si neodnesli. To byste viděli, kolik těch básniček a 

písniček najednou znají. 

„Zítra musím přinést švihadlo, 

ve škole je zima“.😊 Švihadlo 

nás samozřejmě nezahřeje, ale 

skákání jo. Zkoušíme nové věci, 

takže akce „Švihadlák“ není 

určitě poslední. Velký dík paní 

učitelce Kačce Horváthové za 

skvělý nápad, paní Alče 

Sobotkové za ukázku a panu 

školníkovi za opravu podlahy v 

tělocvičně. Dělám si legraci. Podlaha přežila a některé děti si vyskákaly krásné ceny.  

V následujících dnech čeká žáky druhého stupně ještě návštěva u sousedů. Jedeme se 

pokochat na trhy do Annabergu. Konečně si taky zašprechtíme.  
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Koledy, cukroví, dárečky – čekají nás vánoční besídky. To bude zas dobrot. Snad mi 

taky něco nechají a nesní to najednou. Dětičky a paní učitelky z mateřské školy se už 

těší na vánoční besídky – vystoupení dětí pro rodiče nenechá jedno oko suché. 

Už je to tady – čas, kdy děti odpočítávají dny do Ježíška, a my dospělí odpočítáváme, 

kolik druhů cukroví ještě musíme upéct. A protože Vánoce nejsou jen o dárcích, ale 

hlavně chvílích pohody a radosti, přejeme Vám, abyste letos místo stresu našli klid, 

místo shonu smích. Do nového roku spoustu zdraví, síly zvládnout všechny školní i 

neškolní výzvy. A nezapomeňte – když nevyjde něco podle plánu, alespoň bude na co 

vzpomínat. 😊          

Mgr. Monika Strnadová 

ŠKOLNÍ SPOLEK STRUPČICE  facebook.com/skolnispolek  
(Autorka příspěvku: Karolína Poláková)  

Tento kalendářní rok byl pro stávající vedení Školního spolku rokem 

posledním. Jelikož nám naše děti odrostly a změnily školy, ztratili jsme 

zpětnou vazbu z akcí pořádaných školou. Tudíž jsme aktuálně v procesu předávání 

spolku novému vedení, které se zřejmě zatím tvoří.  

Během podzimu jsme uspořádali několik zajímavých akcí. Jednak 19. října Podzimní 

14. šlápota, která tradičně končila v Okoříně, kde si děti i dospělí mohli vydlabat 

dýně. Dále jsme se finančně a materiálně podíleli na Adventní dílničce, kde si děti a 

jejich rodiče mohli tradičně vyrobit 

adventní věnce, dřevěné svícínky, 

vymalovat perníčky a hrníčky, které 

šly doslova na dračku 😁. 

Žáci prvního stupně vyrobili ve 

škole výrobky z keramiky, které si 

pak mohli jejich rodiče odkoupit při 

Mikulášské – rozsvícení Vánočního 

stromu. Vedení školy nás požádalo 

o zajištění čokoládových figurek 

pro děti ve školce a první stupeň. 

Rádi jsme vyšli vstříc a zapotili se sháněním většího množství stejných čokoládových 

Mikulášů. Naší úplně poslední 

akcí byla 6. prosince Miku-

lášská florbalová míchačka, 
tradičně spojená se soutěžemi 

ve florbale, kterou jsme si 

náramně užili.  

Vedení školy zajistilo v letoš-

ním školním roce 5 kroužků: 2x 

šachy, karate, florbal a vaření, 

které Školní spolek vedoucím 

kroužků zafinancoval.  

http://www.facebook.com/skolnispolek
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Touto cestou velmi děkujeme vedení obce, které nás prvotně před 7 - 8 lety značně 

podpořilo a podporuje po celou dobu, kdy z nápadu tehdejší paní ředitelky Školní 

spolek vznikl, ale chybělo nám spolufinancování k získaným dotacím od Ústeckého 

kraje. Kromě dotací  z Ústeckého kraje jsme si vyzkoušeli i jiné granty a určitě to byla 

cenná zkušenost. Ve škole je třeba možné si prohlédnout krásné akvárium. 

Školnímu spolku s novým vedením přejeme úspěšné a zdařilé akce, kde se zapojí jak 

ty nejmenší dětičky, tak i ty starší děti, které už organizované akce tolik nebaví. 

Přejeme vám krásné a pohodové prožití vánočních svátků a v příštím roce především 

zdraví. 

Školní spolek Strupčice☺ 

SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
http://www.spolekstrupcice.cz nebo facebook.com/spolekstrupcice 

(autor příspěvků: Mirosl. Rokoš) 

Svatováclavský koncert  

V sobotu 28. září proběhla tradiční strupčická 

Svatováclavská pouť, spojená již po páté se 

Slavnostmi česneku. Na ni navázal v neděli 29. září 

Svatováclavský koncert v místním kostele sv. 

Václava. Koncert byl tentokrát jiný – netradiční. 

Sváteční odpoledne totiž ozvláštnil svým vystou-

pením skvělý hudebník – multiinstrumentalista, 

skladatel a zpěvák – sólista Jan Venas ml. Jeho 

virtuózní umění si poslechlo ca 40 posluchačů. 

Listopad 2024 ve Strupčicích 

V předvečer Dne válečných Veteránů 11. 11. 

položili členové Spolku přátel památek spolu se starostou obce Strupčice květiny na 

hrob strupčického legionáře Václava Michla. O týden později, 17. listopadu, si 

členové spolku připomněli Den boje za svobodu a demokracii položením květin a 

zapálením svíčky u pietního místa před obecním úřadem ve Strupčicích. 

 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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Taneční kurz 

Po loňské úspěšné premiéře se uskutečnil i během letošního podzimu Kurz společen-

ských tanců v režii Spolku přátel památek. O nedělích od 6. října do 24. listopadu 

proběhlo celkem 7 lekcí standardních a latinskoamerických tanců. Poslední 8. lekce 

a závěrečný večírek se v důsledku aktuální nemocnosti některých párů odsouvá 

z prosince na sobotu 1. února 2025. Kurzu se tentokrát zúčastnilo 8 párů a vedli jej 

stejní lektoři jako v loňském roce, tj. Patrik Tříska a Kristýna Pěnkavová. Díky. 

Vydařený Adventní koncert 

Předvánoční čas zpříjemnil v neděli 15. prosince Ženský komorní sbor Jirkov svým 

vystoupením ve strupčickém kostele sv. Václava. Jejich příjemný zpěv byl laskavým 

pohlazením po duši. Účinkující a 50 hostů se mohli po koncertu zahřát svařákem, 

čajem či kávou, a zakousnout výbornou domácí vánočku a další skvělé zákusky. 

Kurz Beauty tejpování 

Spolek přátel památek pořádá ve dnech 9. února, 23. února a 16. března vždy od 17 

do 19 hodin v salónku Hospody Ve Dvoře kurz Beauty tejpování. Cena kurzu je 

1000 Kč. Registrace do 26. 1. 2025 na Whatsappu - tel. 732 405 272. 

SENIOR KLUB 

STRUPČICE  

(autor příspěvků: 

Miroslav Rokoš)  
V sobotu 12. října se uskutečnil 

zájezd Senior klubu do Prahy. 

Dopoledne účastníci zájezdu 

podnikli zajímavou exkurzi do 

České národní banky a odpoledne 

na ně čekala plavba lodí po Vltavě 

spojená s malým rautem. Počasí 

bylo příznivé, nálada skvělá, zájezd se vydařil. Tak zase někdy příště! 

Poslední letošní akcí 

Senior klubu byla 4. 12. 

„Předvánoční besídka“ 

na společenském sále 

Hospody Ve Dvoře. 

Také zde si 28 přítom-

ných seniorů náležitě 

užilo svou párty. K tanci 

a poslechu hrálo a 

zpívalo hudební duo 

Milan a Ivana Hvozdovi 

z Litvínova, a tak se 

určitě všichni přítomní dobře pobavili, občerstvili a někteří i zatančili. 
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SPOLEK SV. MARKA SUŠANY 
Vánoční stromek v Sušanech 

30. listopadu jsme v Sušanech zdobili vánoční stromek na návsi. Fantazii 

se meze nekladou a kreativita byla opravdu zapotřebí. Některé části 

stromu jsme si museli domyslet a některé bylo potřeba si odmyslet. Hluchá místa a 

velké mezery nám umožnily pověsit ozdoby i větších rozměrů, které jiné roky 

smutnily v krabici a neměly možnost se ukázat. Tak letos jsme jim ten prostor dali a 

vyplatilo se - jsou krásně vidět. Světelné řetězy v kombinaci s tmou umí vyčarovat i 

nemožné a tak náš stromek asi nevyhraje první cenu v kategorii Nejošklivější Vánoční 

strom, ale zato si ho budeme všichni hodně dlouho pamatovat. 

Sušanský Mikuláš 

5. prosince chodil také u nás Mikuláš s andělem 

a čertem. Jako každý rok v Sušanech naděloval 

dárky starším občanům (v důchodovém věku). 

Děti ale určitě o nic nepřišly, protože do jejich 

domovů také trojice zavítala.    

Pozvánky 

21. prosince v 17 hodin Vás zveme do 

sušanského kostela sv. Marka k poslechu 

adventních písní. 

24. prosince v 16 hodin bude v kostele sv. 

Marka bohoslužba slova - obdoba půlnoční. 

K dispozici bude Betlémské světlo, pokud 

byste měli zájem, přineste si lucerničku.  

Rádi bychom poděkovali všem sousedům za 

přízeň, podporu a pomoc při všech akcích, 

které se v Sušanech v roce 2024 konaly. 
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Zvláštní poděkování patří letos manželům Haltuchovým, kteří pořídili do kostela 

vánoční osvětlení, které spolu s hvězdou září z věže do širokého okolí. 

Přejeme všem klidné a spokojené Vánoce a v novém roce hlavně pevné zdraví. 

Za Spolek sv. Marka Lenka Klicmannová 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz (podle webu SDH Mir. Rokoš) 

Výjezdy zásahové jednotky  

1. října dopoledne – odstraňování ulomené větve poblíž areálu Běta 

5. října ráno – výjezd k požáru kompresní stanice Net4Gas u Jirkova (taktické cvičení) 

22. října odpoledne – výjezd k požáru propanbutanové láhve ve Vysokém Březně 

2. listopadu odpoledne – výjezd k požáru skládky Celio u Litvínova 

7. listopadu dopoledne – výjezd k požáru třídírny odpadu v Chomutově 

15. listopadu v podvečer – výjezd k požáru skládky komunálního odpadu u Vysoké 

Pece (planý poplach) 

20. listopadu večer - výjezd k dopravní nehodě se zraněním u Hošnic 

Podzimní činnost SDH 

21. září – TFA mladých hasičů v Jirkově 

21. září – turnaj v minigolfu ve Strupčicích 

28. září – závěrečná kola Tohatsu cup v Chomutově 

3. - 6. října – poskytnutí vozidla Renault hasičům z Hory sv. Šebestiána na odvoz 

humanitární pomoci 

19. října – branný závod v Bílencích 

25. - 30. října – Rescue camp v Čichořicích - úspěšná účast vybraných dorostenců 

1. listopadu – shromáždění představitelů SDH okr. Chomutov v Březně u Chomutova 

8. listopadu – opakovací kurz V8, jehož se účastnili všichni tři naši velitelé 

9. listopadu – krajské kolo soutěže mladých hasičů v hasičské všestrannosti a bran-

nosti v Teplicích 

16. listopadu – školení rozhodčích požárního sportu mladých hasičů 

Co hasiči plánují na zimu? 

10. ledna - valná hromada SDH Strupčice 

25. ledna - ples SDH Strupčice 

Z činnosti mladých hasičů (autorka příspěvku Klára Kovačová) 

Září nám odstartovalo hned zostra… Jen co se děti rozkoukaly po prázdninách, začaly 

pilně trénovat na závody. První je čekaly už koncem měsíce - Mini TFA v Jirkově. 

Jedná se o fyzické závody v jednotlivcích a nevedlo se dětem vůbec špatně. V kate-

gorii mladší chlapci obsadil 3. místo Pavel Kub, starší chlapci 1. David Švec, 2. Adam 

Křelina a dorostenci 3. Matěj Kovač. Pro Matěje to byly poslední závody za dorost, 

děkujeme mu za roky úspěšné reprezentace našeho SDH.  

V první polovině října jsme se již tradičně zapojili do akce 72 hodin. Tentokráte se 

vysazoval habr u „starého hřiště“ za pomoci pana Formánka. Vzhledem k tomu, že 

https://sdhstrupčice.websnadno.cz/
http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
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někteří lenoši v Hošnicích ušlapali loňskou výsadbu habru – přeci ho nebudou 

obcházet, Roman a Dominik Kučerovi novými sazenicemi plot částečně doplnili.  

19. října se konalo okresní kolo hasičské všestrannosti v Bílencích. Jde o tzv. braňák, 

na trase dlouhé cca tři kilometry plní hlídky několik disciplín (střelba, uzlování, 

topografie, zdravověda…). Jednalo se o závody s možností postupu do krajského 

kola. Umístění bylo parádní: mladší 3., starší 1. a dorost 1. místo. Tímto si zařídili 

postup do krajského kola. Nicméně krajské kolo se až tak nepovedlo, mladší skončili 

na 10. místě, starší na 7. a dorostenky na 3. místě. 

Koncem října proběhlo vyhlášení a hodnocení dětí, které se zúčastnily soutěže Požární 

ochrana očima dětí. Vyhlášení proběhlo 

v lezecké aréně v Jirkově. Součástí 

odměny bylo i lezení pod vedením 

zkušeného instruktora.  

O podzimních prázdninách se konal 

oblíbený Rescue camp. Kluci se podívali 

k jednotce na Doupově, navštívili KOPIS 

v Karlových Varech, vedoucí pro ně měli 

připravené simulované příhody, např. 

autonehodu nebo požár v táboře.  

V prosinci nás čeká již jen Mikulášská, letos trochu jinak… Zajedou si užít zábavu do 

Aqua Marien.  

Za sebe a kolektiv vedoucích našeho SDH přeji všem pohodové vánoční svátky a 

úspěšný nový rok. 
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CO NÁM PŘINESL ROK 2024 (vážně i s nadhledem) 

LEDEN 

• Tři dny před vánocemi 2023 došlo na filozofické fakultě v Praze k šílenému skutku, 
pomatený střelec zastřelil 14 lidí, převážně studentů -  šok, bezmoc, hrůza, slzy, které slovo 
vyjadřuje tohle výstižněji? Vžít se do kůže rodičů zastřelených studentů prostě nelze. 

• Novoroční výšlap na rozhlednu přilákal rekordních 346 osob zapsaných v sešitě – „No 
kámo řeknu Ti, po tom včerejšku je to dobrý se trochu vyvětrat, to zas byla jízda“. 

• Myslivecký ples přilákal do haly více než 500 hostů, sotva se vešli, ale skvěle se bavili – 
v tombole skoro 800 cen, byly prostě k sežrání, ale zajíci se počítali až po plese, pár jich zůstalo 
ještě ráno na podlaze. 

• Obec nechala zpracovat energetický audit, abychom měli lepší informace, kde ušetřit za 
energie – Pánové a dámy, není to tady tak špatný, vyměňte světla v hale a pak zkuste míň topit! 

ÚNOR 

• Hasičský bál hlásí vyprodáno i bez plakátů, jako by se snad jinde ani plesy nedělaly, jen 
u nás – tradiční půlnoční překvapení, tentokrát vousatá Popelka a „její“ šatičky z plachty na 
padáky a střevíček číslo 46 – padl jak ulitý!“ 

• Revoluční změna v systému likvidace odpadů v obci, systém door to door, tzn. každý 
dům tři popelnice (černá, žluta, modrá), aby se mohlo více třídit – „Tak kterou dneska 
vyvážejí? Já Ti kámo ani nevím, já jim tam dám vždycky všechny tři a oni si vyberou“! 

• Jeden mejdan v hale také pro děti, jejich tradiční maškarní ples pod záštitou školy, 
spousta soutěží s rodiči – rodinné týmy ve společných maskách, třeba neandrtálců, nadšení 
dětí, co bysme pro ně neudělali.  

• Jedenáctý ples obce, hudba taková zvláštní, trochu víc rocková než běžně, hlavní host 
Bohuš Matuš s největšími hity Karla Gotta a Waldemare Matušky - Kámo ten Goťák je fakt 
dobrej! 

• Nejteplejší únor za více než 200 let předeslal, že letos zažijeme nejteplejší rok všech dob 
– když už svítí sluníčko v únoru i u nás, tak to už fakt není normální, jsme zvyklí na inverze. 

BŘEZEN 

• Cvičení pro seniory 65+ probíhá jednou týdně ve sportovní hale, ale účast není zrovna 
valná, využívá ho jen několik jedinců, což je hrozná škoda. – „Paní já vám řeknu, mně bolí 
pořád záda. Tak pojďte s námi se trochu protáhnout, to pomůže! No jo, když já ale nemám čas… 

• Čtvrtý ples sezóny, sportovní a opět plný dům, osvědčená skupina Žízeň, taneční 
uskupení Dancing ladies, 20 místních žen pod vedením jedné místní slečny, předvedlo 
skvělou choreografii na písničky Abby a na závěr se přidala skoro půlka haly, jen při tom-
bole chyběla chvíli jedna z hlavních cen – „Vraťte nám ty kruhy…a míč se našel v šatně…“ 

• Školní spolek uspořádal i letos Velikonoční šlápotu s ukázkami velikonočních tradic – 
Jen se to naučte, nebo ty tradice v týhle kybernetický a digitální době zaniknou“. 

• Volby ruské prezidenta potvrdily v hlavní roli válečného zločince Vladimíra Putina –  „Celé 
volby prý byly svobodné a demokratické. Tak určitě…“ 

• Krystyna Pyszková z Třince se jako druhá češka v historii stala Miss World (podle jména 
mají asi radost trochu i v Polsku) – No, bardzo, jestli bude dobra kuchařóva, bude třeba brzo 
bohatá. 
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DUBEN 

• Stejně jako každý rok i letos byla vyhlášená akce Ukliďme Česko – tak jsme uklidili, aspoň 
na chvíli, ono by u fotbalového hřiště a v altánu na školní zahradě mohlo Ukliďme Česko 
probíhat dvakrát denně. 

• Pro potřeby obecní údržby bylo pořízeno nové vozidlo, sklápěč Piaggio, bílý krasavec – 
„Tak hoši a děvčata, budeme s tím jezdit opatrně a čistotu tam budeme udržovat.“ No jistěěě… 

• Senior klub se vydal na výlet do plzeňského pivovaru – Prý tam vyrobí 1,5 milionu litrů piva 
ročně. Kdyby se ve Strupčicích trochu pilo, tak vyrobí i 2 miliony! 

• Letošní sklizeň ovoce skončila již 20. dubna. Mrazíky zlikvidovali květy rozkvetlých 
stromů a jsme bez úrody – nebude nic, zmrzlo úplně všechno, jablíčka, ořechy, třešně, 
meruňky i úsměvy ovocnářů. 

• Čarodějnická noc, postavené májky v každé vesnici, v Okoříně klasicky dvě, ve 
Strupčicích se obnovila tradice předprvomájového průvodu, to bylo pozdvižení – Tati, co 
je to alegorický vůz? No pojď se podívat, takhle jsme chodili kdysi dobrovolně povinně. 

KVĚTEN 

• U cesty k bývalému nádraží byl odhalen Artefakt Strupčické nádraží – vlak vyjel v 16.24, 
zpoždění jen 24 minut, jako by to bylo od Českých drah – naštěstí datum trefil dobře. 

• Okořínské slavnosti proběhly v režii osadního výboru s dopoledními trhy a odpoledním 
programem s krásnou novou pergolou na návsi i s okořínským znakem – ministerstvo 
vnitra jim ho sice nepřidělilo, ale je Okoříňáků! A vo tom to je. 

• Na půdu kostela jsme nechali vyrobit nové schody a druhé nové schody vedou až do 
velké věže ke zvonům, první prohlídka pro veřejnost byla při noci kostelů – „Kámo já ti 
řeknu, já čuměl s otevřenou hubou, to je nádhera!“ 

• Na zahájení letní sezóny jsme letos pozvali kapelu Maruška je pryč a nejznámější 
sportovce z Chomutovska, Simonu Baumrtovou a Viktora Hübla – Simona přijela i s 
pejskem v náručí, při odemykání sezony ho musela nechat chvíli v kase u paní Bílkový... 

• Mistrovství světa v hokeji skončilo zlatým úspěchem našich reprezentantů – „Kdo 
neskáče, není Čech, hop, hop, hop“. Aspoň chvíli jsme skákali všichni stejně, škoda, že to není 
častěji… 

• V Handlové byl spáchán atentát na Fica, naštěstí to přežil. Chce se říct, se nedivím, ale 
čeho je moc, toho je příliš! – „Robo pojď k nám“… a upadnul mu pětkrát na nůž. 

ČERVEN 

• Čtvrtmaraton v blátě a dešti, ta trasa nebyla pro lidi, ale spíš pro koně, no přesto přišlo 
60 lidí – nebo to fakt byly koně? 

• Hasičský tým dorostu i letos postoupil do krajského kola a opět neprolomil prokletí 
bramborové medaile – ale i to je super úspěch, čtvrtí v celém kraji! 

• Dětský den, při kterém se osvědčený scénář nemění, a přesto se pokaždé líbí – hlavně je 
pak na konci ta pěna a v půlce června máte najednou bazén plný sněhuláků… 

• Rockový večer Šafrda fest, vzpomínka na zpěváka Vláďu Šafránka, přilákal přes 500 
hostů, větší mejdan letos na bazénu nebyl – bylo to již po třetí a potřetí s velkým úspěchem. 

• Po několika desetiletích obnovili místní nadšenci v Hošnicích Pürknerův parčík, křížek 
byl vyroben podle historických fotografií – Teda kámo, nedávno tam bylo tak deset tater 
bordelu a dneska...pěkný to je. 
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• Školní akademie zase skvělá, počasí přálo, ty děti jsou fakt šikovný, komedianti to jsou, 
došlo i na velké loučení, paní ředitelka Jana Mišková skončila po 17-ti letech ve funkci – 
děkujeme za odvedenou práci. 

ČERVENEC 

• Přes prázdniny byly vyměněné všechny radiátory ve školce, některé ventily už nešly ani 
otočit, konečně půjde topení trochu štelovat – ty starý litinový vydržely skoro 50 let, tak když 
tyhle nové vydrží taky tolik... 

• Česká tenistka opět vyhrála wimbledonskou dvouhru, vloni Markéta Vondroušová, letos 
Barbora Krejčíková – Kámo, my musíme ten tenisovej svět srov..., taková malá země a máme 
nejlepší tenistky na světě - jak to děláme? 

• Fotbalové EURO ovládli Španělé, hráli suverénně nejhezčí fotbal, byla radost se na to 
dívat – za to podívaná na naše borce, to bylo utrpení, získali jsme jediný bod a mazali domu! 

• V Okoříně byla dokončená největší investiční akce roku, kanalizace a komunikace v ulici 
u nových rodinných domů – krásně se tam jezdí, jen se trochu proplétáte mezi 
zaparkovanýma autama, který mají parkovat ve dvoře... 

• Do provozovny bufetu, na poštu a do ordinací doktorů jsme pořídili klimatizace – Jé, paní 
doktorko vy tu máte tak příjemně, venku ten hic... no je to fajn, škoda, že končím! 

• Na amerického prezidenstkého kandidáta Donalda Trumpa byl spáchán atentát, byl na-
štěstí jen postřelen do ucha - Kámo řeknu ti, to jsou nápady, nechat si nastřelit naušnici pistolí. 

 SRPEN 

• Slavnostní zahájení olympiády v Paříži proběhlo na řece Seině a tím se vytvořil rekord v 
počtu diváků 600 tisíc, naši sportovci získali tři zlaté medaile, jinak jsme toho moc 
nepředvedli, je to obrázek toho, jak se náš stát stará, nebo spíš nestará o sport – "Ty brďo, 
ale ty šermíři, třetí, to byl super zážitek". 

• U jezera Most probíhal v rámci olympiády Olympijský park, skvělá propagace sportu, 
plno návštěvníků, úžasné dva týdny – ikonický nápis MOST na jezeře neodolal náporu 
nepřizpůsobivých (pardon neukázněných) návštěvníků a na konci olympiády se potopil... 

• Závada na elektroinstalaci traktoru způsobila požár haly s uskladněnou úrodou v 
zemědělském objektu rodiny Stránských, škody byly milionové, naši hasiči odmakali 
hlavní díl zásahu – ještěže stačilo jen vycouvat z garáže a začít hasit. 

• Policie zasahovala na Magistrátu v Chomutově, primátor Marek Hrabáč byl obviněn 
z machinací s veřejnými prostředky – Kámo, tak ten primátor si prej pěkně nahrabal, no ale 
už dohrabal..." 

• Digitaliazace stavebního řízení je fatálně nepoužitelná, stavební řízení v celém státě stojí, 
takhle nikdo nic nepostaví a ani nezkolauduje, to se dost nepovedlo – Ministr říká, že to 
všechno mají pod kontrolou. Tak určitě, ale někdo musí z kola ven... 

• Další charitativní akce pro potřebné, tentokrát Vyjížďka pro Matýska ve spolupráci 
s Parent Project, 133 333 Kč pro postižené děti – Kámo, ten zvukař byl nějakej divej, málem 
mu rozbili hubu, museli přijet policajti, jak se bál... 

      ZÁŘÍ 

• Do 1. třídy nastoupilo celkem 24 prvňáčků, opět jsme pro ně otevřeli A i B třídu – do svého 
prvního ročníku nastoupila také nová ředitelka školy paní Monika Strnadová, přejeme jí moc 
úspěchů v nelehkých začátcích. 
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• Program na Ukončení prázdnin byl skvělý, navíc všechno ještě přebilo počasí, 8. září  
pořád ještě 30 stupňů a poslední den na koupání, no nebuď celý odpoledne ve vodě... – 
to ještě nikdo nečekal, jak brutálně rychle se počasí změní a co se na naší zemi valí... 

• V pátek třináctýho začalo na severní Moravě pršet a za víkend napršelo tolik, co jindy za 
půl roku, až neuvěřitelných 400 - 500 mm s sebou přineslo apokalypsu nebývalých 
rozměrů, škody v řádech desítek miliard, zmizely domy, silnice, železnice, plynovody, 
kabely – chčije a chčije, ale tentokrát to legrace vůbec nebyla. 

• U nás na severu Čech se naštěstí obloha neotevřela s kýblema vody, ale vítr se tady 
proháněl jak na Sibiři, odneslo to mnoho větví, stromů i pár střech – z bezpečnostních 
důvodů se zrušila i Sušanská traktoriáda, škoda, těšíme se za rok. 

• Po několika měsících bez vlastního autobusu se podařilo pro obec, školu, sportovce i 
hasiče sehnat jeden pěkný v bazaru, není to tedy úplně za humny, čekal na nás ve Francii 
– tři dny a dvě noci a je tady“. 

• Strupčická pouť se slavnostmi česneku nalákaly zhruba 6 000 lidí, 60 stánkařů, pouťové 
atrakce, hlavní host na pódiu byla skupina Mňága a Zďorp a ta přilákala možná stovky 
návštěvníků navíc – Kámo viděls ty vojáky z osmatřicátýho, jako kdyby celou dobu spali a teď 
vylezli, dokonalý... 

ŘÍJEN 

• Na drakiádu se děti těší každý podzim, ale tentokrát to nebylo na obyčejném travnatém 
fotbalovém hřišti, ale na blátivém a mokrém fotbalovém hřišti – Tatí, mně se ty mokrý 
tepláky lepí na kolena...tak si to od nich odlep a můžeš běžet dál. 

• O druhý ročník tanečních pro dospělé už nebyl takový zájem jako vloni, ale pořád jsou 
to příjemné podvečery – "Co Vám budu povídat, skoro jako ve Stardance". 

• Členové Senior klubu navštívili Prahu, mimo jiné i Českou národní banku – Hele, nedali 
Vám tam nějaký vzorky, by se pár milionů hodilo na novou školu... 

• Zaměstnanci obce dokončili chodník podél hlavní silnice směrem na Okořín a propojili 
jsme tím celou vesnici až k bílé závoře na cihelnu, kde by měl být hlavní cíl pejskařů – 
Kámo, jak se chodí, dobrý? A co pan Pes, taky spokojenej? Tak určitě... 

• V okořínské ulici vysázeli mladí hasiči nový živý plot – tak jen pořádně zalévat ať to hezky 
vyroste a zakryje betonovou zeď. 

• Obec má nové moderní webové stránky, už umějí používat i umělou inteligenci – Kámo, 
ty lidi budou jednou úplně blbý, všechno bude řídit Umělá inteligence. 

• Jih Španělska zasáhly povodně, která ještě předčily ty moravské, za jediný den zemřelo 
217 lidí, dva metry vody se valily ulicemi i krajinou – nikdo nevěděl, co dělat, nikdo nevěřil 
předpovědím, že spadne za den tolik srážek, co jindy za rok. 

LISTOPAD 

• Když padne tma, tak venku někdy i straší. Halloweenská dětská party s oblíbenou 
stezkou odvahy, patří neodmyslitelně do podzimních dní, na organizaci takové akce se 
podílí přes dvacet osob – děti řvaly strachy a málem se po… 

• Retro párty s Rádiem Kiss již podruhé, naprosto vyprodáno, super párty, dobové oblečky, 
navíc skupina Holki – všude růžová, naše holky omládly o 20, 30, 40 let (doplň podle data 
narození) a Ivan Jonák vstal z mrtvých (a zase kšefty, šmelina,...) 

• Lid v Americe si zvolil staronového prezidenta Donalda Trumpa, zdálo se, že už dávno 
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dotrumpetoval, ale on je zpátky – "Kámo něco mi říká, že tenhle magor je jedinej, kterej může 
něco udělat s tím magorem Putinem..."   

• V naší sportovní hale proběhl největší krajský turnaj ve stolním tenise mládeže za účasti 
50 hráčů a hráček, náš oddíl získal cenu za nejlepší práci s mládeží v kraji! – každá 
volnočasová aktivita musí mít svého blázna, „která“ do toho dá všechno, jinak to nefunguje. 

• Máslo, vejce, máslo, energie, máslo, ovoce - denní evergreen jaká je to všechno drahota, 
no nevadí, premiér nám slibuje do 4 let platy jako v Německu – žije vůbec ten chlap v téhle 
zemi nebo si fakt myslí, že to Německo půjde tolik dolů? 

• Naší halu, si Budha ví kde, našli a oblíbili Mongolci žijící v Česku a uspořádali u nás 
mistrovství Mongolců žijících v Evropě v "kostičkách" jejich národním sportu – jejich 
povzbuzování je jak hučení v úle, obsluha si odnesla lehké tiky v oku... 

PROSINEC 

• Letošní Mikulášskou jsme tentokrát pojali ve velkém stylu, nejdřív čerti Krampusáci a 
pak přijel Mikuláš s andílkem v nazdobeném voze, taženém koněm a druhý andílek se 
svítícím klíčem přijel na bílém koni sám až k pódiu, senzační podívaná – A pak ten boj o 
adventní kalendáře, jak při akci na máslo v Tescu, bože... na všechny se přece dostane, to sice 
jo, ale na někoho až o tři minuty později.  

• Slavný chrám Notredame v Pařízi se po pěti a půl letech od ničivého požáru dočkal svého 
znovuotevření, krása střídá nádheru, jedna z nejhezčích staveb na světě – jen už se nikdy 
nedozvíme, kdo tam tenkrát před tím požárem típnul to cigáro... 

• Dětskou ordinaci ve Strupčicích opouští paní doktorka Hana Vaclíková, moc jí děkujeme 
za péči o zdraví našich dětí a také za to že nenechala ordianci prázdnou a přivedla místo 
sebe náhradu, MUDr. Zuzanu Vorlíčkovou – "No Aničko, ty pěkně zlobíš, to tvoje maminka 
byla daleko hodnější". 

• O Štědrý den a o Nový rok Vás vyzýváme k výšlapu na rozhlednu, překonejme loňský 
rekord 346 výšlapníků – Pohádkám pauzu, vaření stop, na rozhlednu rychlý krok! 

• Silvestr je vždycky den poslední, tak si ho užijte podle svého. Hodně zdraví!  

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis ze zápisu 25. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 23. 9. 2024 

Výpis přijatých usnesení 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání na svém 25. zasedání dne 
23. 9. 2024 následující usnesení číslo: 

25/2024-1 ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podma-
nickou, ověřovateli zápisu paní Ing. Michaelu Švecovou a pana Milana Komrsku. 

25/2024-2  ZO schvaluje předložený program svého 25. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

25/2024-3 ZO schvaluje prodloužení Nájemní smlouvy na užívání bytu č. 5 v prvním patře 
bytového domu ve Strupčicích čp. 121, velikosti 1+2 (45,55 m2) manželi Michalem a 
Lenkou Grunertovými do 31. 03. 2025. 

25/2024-4 ZO schvaluje uzavření Dodatku č. 5, kterým se mění termín dokončení investiční 
akce "Rekonstrukce místní komunikace Strupčice-Okořín" do 30. 06. 2025, z důvodu 
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většího rozsahu stavby a s tím spojenou náročnější administrativu k vydání 
kolaudačního rozhodnutí a dokončení chodníku po vyřešení vlastnických vztahů. 

25/2024-5 ZO odkládá rozhodnutí o likvidaci zbytkové zeminy z investiční akce "Rekonstrukce 
místní komunikace Strupčice-Okořín" na pozemku p. č. 690/1 v k. ú. Strupčice - m. č. 
Okořín, ve vlastnictví p. Jiřího Kejře, za celkovou částku 181 500 Kč vč. DPH na příští 
zasedání ZO. 

25/2024-6 ZO schvaluje nadrcení betonové sutě v deponii na bývalém nádraží ve Strupčicích 
stavební firmou Jiří Kejř, IČ: 27315347, Všestudy, v celkové ceně 209 306 Kč vč. DPH 

25/2024-7 ZO schvaluje zpracování projektové dokumentace "Kostel sv. Václava Strupčice - 
statické zajištění ve stupni pro provádění stavby", v celkové ceně 208 120 Kč vč. DPH, 
společností SATER - PROJEKT s.r.o., IČ: 49615882, Kolín. 

25/2024-8 ZO schvaluje vydání souhlasu se stavbou a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-4025184, mezi 
společností ENPRO Energo s.r.o., IČ: 28628250, Valašské Meziříčí, zastupující 
společnost ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, 
pro výměnu stávající rozpojovací skříně za novou a uložení kabelu NN v obecním 
pozemku/Luční ulice p. p. č. 787 v k. ú. Strupčice. 

25/2024-9 ZO schvaluje vydání souhlasu se stavbou a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-4024114/P001, mezi 
společností INELSEV s.r.o., IČ: 25001582 Most, zastupující společnost ČEZ 
Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín, a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, pro umístění 
kabelového vedení NN a zařízení distribuční soustavy na obecních pozemcích p. č. 
480/50, 480/19 a 787 v k. ú. Strupčice. 

25/2024-10 ZO souhlasí s vydáním souhlasného vyjádření Obce Strupčice se stavbou CV, 
Strupčice 302, SD, TR, 1xMZ, č. stavby IV-12-4025761, pro společnost OMEXOM GA 
Energo s.r.o., Plzeň. 

25/2024-11 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-
4024111/VB/P001, mezi společností INELSEV s.r.o., IČ: 25001582, Most, zastupující 
společnost ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, 
na pozemky p. č. 754 a 480/39 ve vlastnictví obce, v k. ú. Strupčice, jimiž je vedeno 
kabelové vedení NN a umístěna skříň distribuční soustavy. 

25/2024-12 ZO uděluje Cenu Obce Strupčice pro rok 2024 panu Janu Abrahamovi za jeho 
celoživotní přínos pro obec, zejména v oblasti pracovní a technické. 

25/2024-13 ZO schvaluje aktualizovaný plán společných zařízení zpracovaný v rámci řízení o 
komplexních pozemkových úpravách v k. ú. Sušany firmou GEOREAL spol. s r.o., IČ: 
40527514, Plzeň. 

25/2024-14 ZO schvaluje zvýšení ceny obědů z kuchyně Základní školy ve Strupčicích pro 
veřejnost z 80 Kč na 90 Kč s platností od 01. 10. 2024. 

25/2024-15 ZO schvaluje poskytnutí finančního daru spolku GC 

Fenix z.s., IČ: 18018599, Vrskmaň čp. 1, ve výši 10 000,00 Kč. 

25/2024-16 ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 000 Kč panu Michalu 
Koblížkovi na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD čp. 81 v Okoříně. 

25/2024-17 ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 000 Kč panu Jaroslavu 
Jirešovi na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD čp. 27 v Okoříně. 
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25/2024-18 ZO schvaluje výpomoc Obce Strupčice některé z obcí postižených povodní, finanční 
částkou ve výši 100 tis. Kč. Výběr obce, jíž bude výpomoc poskytnuta, je v kompetenci 
starosty obce. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 25. zasedání dne 23. 9. 2024 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 24. zas. Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k nim připomínky. 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
nim připomínky. 

 zprávy o provedených hlavních prohlídkách silničních mostů v obci Strupčice společností Arch 
5d s.r.o., IČ: 05825466, Chomutov. 

 informaci o využití fondu odměn ZŠ a MŠ Strupčice na navýšení mezd pro provozní 
zaměstnance školy. 

 informaci, že Strupčický Občasník nebude více distribuován do poštovních schránek občanů, 
ale bude zdarma k dispozici na určených výdejních místech v obci. 

 informaci o zpracování projektové dokumentace k výměně oken v obecních bytových domech 
ve Strupčicích čp. 121, 156 a 157 a bytu čp. 77 a podání žádosti o dotaci z programu Nová 
zelená úsporám ve spolupráci se Střediskem pro úspory energie s.r.o., IČ: 25015516, Most. 

 informaci o dotačním titulu Místní akční skupiny Sdružení Západní Krušnohoří (MAS SZK), z 
kterého lze čerpat finanční prostředky na vybavení pro volnočasové a oddechové využití, dětská 
hřiště a zařízení pro kulturní akce v obci. 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 25. zasedání ZO dne 23. 9. 
2024, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn souběžně s výpisem usnesení na úř. desce obce. 

 informaci o konání příštího 26. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 21. 10. 2024, 
poradní schůzka členů Zastupitelstva obce proběhne dne 07. 10. 2024. 

Výpis ze zápisu 26. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 21. 10. 2024 

Výpis přijatých usnesení 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání na svém 26. zasedání dne 
21. 10. 2024 následující usnesení číslo: 

26/2024-1 ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu 
Podmanickou, ověřovatele zápisu pány Ing. Ivana Pavliše a Josefa Pěnkavu. 

26/2024-2  ZO schvaluje předložený program svého 26. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

26/2024-3  ZO přiděluje od 01. 11. 2024 obecní byt č. 1 v prvním patře DPS čp. 300, Strupčice, 
velikosti 2+kk, paní Marianě Bertholdové. 

26/2024-4  ZO přiděluje od 01. 11. 2024 obecní byt č. 2 v přízemí obecního bytového domu čp. 
157 ve Strupčicích panu Michalu Nechanickému. 

26/2024-5  ZO schvaluje likvidaci zbytkové zeminy z investiční akce "Rekonstrukce místní 
komunikace Strupčice-Okořín" na pozemku p. č. 690/1 v k. ú. Strupčice - m. č. Okořín, 
společností Jiří Kejř - podnik stavebních a zemních prací, IČ: 27315347, Všestudy, za 
celkovou cenu 181 500 Kč vč. DPH. 

26/2024-6  ZO schvaluje konečnou cenu za instalaci a zprovoznění DČOV u BD čp. 46 Okořín, 
společností Jiří Kejř - podnik stavebních a zemních prací, IČ: 27315347, Všestudy, za 

celkovou částku 308 196,00 Kč bez DPH. 
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26/2024-7  ZO schvaluje realizaci sadových úprav v centru Strupčic - v parku pod kostelem, u 
kostela sv. Václava a hřbitova, dle návrhu Ing. Jany Raušové, zahrnující pokácení 
nevyhovujících dřevin a výsadbu nové zeleně, v režii obce. 

26/2024-8  ZO schvaluje rekonstrukci závlahového systému na návsi ve Strupčicích za 
maximální cenu 100 000 Kč od firmy Václav Burian, IČ: 72727004, Strupčice. 

26/2024-9  ZO schvaluje nabídku pana Milana Bezaniuka, IČ: 68428821, Spořice, na výrobu tří 
dřevěných soch vánočního betlému v celkové ceně 125 000 Kč. 

26/2024-10  ZO schvaluje záměr směnit část obecního pozemku p. č. 219/3 o výměře cca 54 m2 
za část pozemku p. č. 219/1 o výměře cca 22 m2, oba v k. ú. Strupčice, dle přiloženého 
zákresu, mezi Obcí Strupčice a p. Luďkem Pěnkavou, který uhradí rozdílné výměry 
za částku 450 Kč/m2. Prodejní náklady budou hrazeny rovným dílem. 

26/2024-11  ZO schvaluje koupi části pozemku p. č. 219/2 o výměře cca 11 m2, v k. ú. Strupčice, 
dle přiloženého zákresu, od manželů Luďka a Jany Pěnkavových, za cenu 450 Kč/m2. 
Náklady s prodejem spojené budou hrazeny prodávajícím. 

26/2024-12  ZO schvaluje úpravu rozpočtu Obce Strupčice na rok 2024 - rozpočtové opatření č. 
3/2024 tak, jak je přílohou zápisu. 

26/2024-13  ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 000 Kč panu Josefu 
Jirešovi na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD čp. 62 v Okoříně. 

26/2024-14  ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 000 Kč panu Josefu 
Jirešovi na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD čp. 63 v Okoříně. 

26/2024-15  ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-4026808, mezi společností ENERGOARCH s.r.o., IČ: 25422995, 
Havraň, zastupující společnost ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín a Obcí 
Strupčice, IČ: 00262145, na pozemky p. č. 218/2 a 793/5 v k. ú. Strupčice, jimiž je 
vedeno kabelové vedení NN a umístěn nový plastový pilíř. 

26/2024-16  ZO schvaluje pořízení užitkového vozu pro potřeby obce Strupčice, značky Peugeot 
Expert za maximální celkovou částku 690 000 Kč vč. DPH. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 26. zasedání dne 21. 10. 2024 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 25. zas. Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k nim připomínky. 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
nim připomínky. 

 Informaci o provedení instalace DČOV pro obecní bytový dům čp. 46, Okořín, společností Jiří 
Kejř - podnik stavebních a zemních prací, IČ: 27315347, Všestudy. 

 Komunitní plán rozvoje sociálních a souvisejících služeb ORP Chomutov 2025 – 2027. 

 informaci o provedeném Dílčím přezkoumání hospodaření obce Strupčice za období 01 - 
06/2024, nebyly zjištěny žádné nedostatky. 

 informaci k žalobě podané spolkem Krajina budoucnosti, z. s., IČ: 19718837, versus 
Ministerstvo životního prostředí, ve věci rekultivace území kolem lomu ČSA. 

 informaci o dotacích, týkajících se obce Strupčice a aktuálních možnostech jejich čerpání. 

 informaci k opravě kostela sv. Marka v Sušanech (dle usnesení č. 24/2024-8 z 26. 08. 2024) na 
jaře 2025. 

 informaci k provozu v objektu čp. 12 Okořín a jeho zanesení do Územního plánu obce Strupčice. 
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 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 26. zasedání ZO dne 21. 10. 
2024, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce. 

 informaci o konání příštího 27. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 18. 11. 2024, 
poradní schůzka členů Zastupitelstva obce proběhne dne 04. 11. 2024. 

Výsledek projednávání, který nebyl přijat: 

 ZO schvaluje uložení 60 m potrubí k případnému čerpání vody z toku Srpina ve Strupčicích, 
které by sloužilo k závlaze zeleně. 

Výpis ze zápisu 27. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 18. 11. 2024 

Výpis přijatých usnesení 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání na svém 27. zasedání dne 
18. 11. 2024 následující usnesení číslo: 

27/2024-1 ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanic-
kou, ověřovateli zápisu pana Mgr. Ing. Roberta Hebkého a pana Jaroslava Vostrého. 

27/2024-2  ZO schvaluje předložený program svého 27. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

27/2024-3  ZO ruší usnesení č. 51/2022-2.17 o prodeji části obecního pozemku p. č. 274 o 
výměře 41 m2 vč. stavby na něm se nacházející a část pozemku p. č. 275/1 o výměře 
cca 100 m2, oba v k. ú. Strupčice, dle zákresu, který je přílohou zápisu, paní Barboře 
Šandové, bytem Strupčice čp. 153, za odhadní cenu a náklady s prodejem spojenými. 

27/2024-4  ZO schvaluje realizaci výměny oken a dveří v obecním bytovém domě čp. 121, 
Strupčice firmou SM OKNA group s.r.o., Chomutov, IČ: 04768230, v nabídkové ceně 
715 544 Kč. 

27/2024-5  ZO schvaluje realizaci výměny oken a dveří v obecním bytovém domě čp. 156, 
Strupčice firmou Metall Quatro spol. s.r.o., Vysoká Pec, IČ: 61538213, v nabídkové 
ceně 719 537 Kč. 

27/2024-6  ZO schvaluje realizaci výměny oken a dveří v obecním bytovém domě čp. 157, 
Strupčice, firmou Geus Okna a.s., Praha Modřany, IČ: 46356835, v nabídkové ceně 
885 720 Kč. 

27/2024-7  ZO schvaluje výměnu oken a dveří v obecním bytě v čp. 77, Sportovní ulice, 
Strupčice, firmou GlaWin s.r.o., Žatec, IČ: 08499331, v nabídk. ceně 122 912 Kč. 

27/2024-8  ZO schvaluje navýšení finančního příspěvku ZŠ a MŠ Strupčice o 200 tis. Kč, kterým 
budou pokryty náklady na energie a svoz komunálního a tříděného odpadu. 

27/2024-9  ZO schvaluje návrh rozpočtu obce Strupčice na rok 2025 tak, jak je přílohou zápisu. 

27/2024-10  ZO schvaluje návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Strupčice na léta 2026 – 
2028, jak je přílohou zápisu. 

27/2024-11  ZO schvaluje návrh rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Strupčice na rok 2025 
tak, jak je přílohou zápisu. 

27/2024-12  ZO schvaluje návrh střednědobého výhledu rozpočtu Základní školy a Mateřské 
školy Strupčice na léta 2026 – 2027 tak, jak je přílohou zápisu. 

27/2024-13  ZO schvaluje poskytnutí finanční odměny ve výši 8 000 Kč jednotlivým členům 
Osadních výborů Okořín, Hošnice a Sušany, za jejich práci v roce 2024. 

27/2024-14  ZO stanovuje v souladu s § 84 odst. 2 písm. v) zákona o obcích v platném znění, že  
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členům Osadních výborů (Okořín, Hošnice, Sušany) bude poskytována od 01. 01. 
2025 odměna ve výši 700 Kč měsíčně. 

27/2024-15  ZO schvaluje podání žádosti o dotaci prostřednictvím MAS Sdružení Západ. Krušno-
hoří, z.s., IČ: 26999935, na vybavení zařízení pro volnočasové aktivity a kulturní akce. 

27/2024-16 ZO vyhlašuje poptávkové řízení na pořízení kolumbária pro hřbitov ve Strupčicích, 
jehož realizace proběhne v roce 2025. 

27/2024-17  ZO schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku p. č. 296/1 v k. ú. Strupčice, o 
výměře cca 330 m2, panu Tomáši Bydlovi, dle přiloženého zákresu. 

27/2024-18  ZO schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku p. č. 444/8, v k. ú. Strupčice, 
společnosti ČEZ Distribuce a.s., Děčín, IČ: 24729035. 

27/2024-19  ZO schvaluje směnu části obecního pozemku p. č. 219/3 o výměře cca 54 m2, za 
část pozemku p. č. 219/1 o výměře cca 22 m2, oba v k. ú. Strupčice, mezi Obcí 
Strupčice, IČ: 00262145 a p. Luďkem Pěnkavou, Strupčice čp. 23, který uhradí 
rozdílné výměry za částku 450 Kč/m2. Prodejní náklady budou hrazeny rovným dílem 
mezi kupujícím a prodávajícím. 

27/2024-20  ZO schvaluje záměr prodeje obecního pozemku p.č. 199/2 a části pozemku p.č. 43/1, 
v k.ú. Strupčice, panu Zdeňku Horákovi, bytem Saběnice čp. 3, Havraň, PSČ: 435 01. 

27/2024-21  ZO schvaluje záměr prodeje pozemku p. č. 620/40, v k.ú. Strupčice - místní část 
Okořín, o výměře 3 m2, dle GP 888-57/2024, paní Petře Němcové a panu Davidu 
Holubkovi, za cenu 450 Kč/m2 a vzniklé náklady s prodejem spojené. 

27/2024-22  ZO ruší usnesení č. 14/2023-11 z 13. 11. 2023 o koupi části pozemku p. č. 528/1, v 
k. ú. Strupčice, o výměře cca 110 m2, od manželů Zdeňka a Marcely Zahradníkových 
za částku 450 Kč/m2. 

27/2024-23  ZO schvaluje koupi pozemků p. č. 528/3 a 528/4, v k.ú. Strupčice - místní část Okořín, 
o celkové výměře 180 m2, dle GP 888-57/2024, od manželů Zdeňka a Marcely 
Zahradníkových za částku 450 Kč/m2. 

27/2024-24 ZO zamítá připojení se Obce Strupčice k Soudnímu řízení sp. zn. 141 A 20/2024 
spolku Krajina budoucnosti (žaloba na sukcesi zbytkové jámy ČSA). 

27/2024-25 ZO odkládá schválení uzavření Smlouvy, o smlouvě budoucí k akci "CC Internet, SEK 
- Zaječice, Vrskmaň, Okořín, Pesvice a Strupčice" mezi spol. CC INTERNET s.r.o., 
IČ: 28721021, se sídlem Kaprova čp. 42/14, Staré město, 110 00 Praha 1, zastupující 
spol. COM PLUS CZ a.s., IČ: 25772104, se sídlem Nad Krocínkou čp. 317/48, Prosek, 
190 00 Praha 9 a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, Strupčice čp. 51, 431 14, po 
předložení realizační dokumentace. 

27/2024-26  ZO schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k 
nemovité věci č. 194/2024 (předmět smlouvy - parcela č. 549/4 v k. ú. Strupčice, 
místní část Okořín), mezi ČR-Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, 
IČ: 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Nové město, 128 00 Praha 2, jako 
převodce a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, Strupčice čp. 51, 431 14, jako nabyvatele. 

27/2024-27 ZO souhlasí se zřízením věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě (kanali-
zační přípojka) na dobu neurčitou, za jednorázovou úplatu 100,- Kč, k tíži služeb-ného 
pozemku p. č. 121/1 v k. ú. Strupčice (dle GP č. 876-6/2024), ve prospěch panujících 
pozemků p. č. 120/2 a p. č. 120/4, jejichž součástí je stavba Strupčice č. p. 309, ve 
vlastnictví Jitky Lenkové, bytem Strupčice č. p. 309, v k. ú. Strupčice. 
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27/2024-28 ZO doporučuje starostovi vyhovět žádosti pana Radka Kalíka o vydání povolení k 
pokácení plané višně, rostoucí na pozemku p. č. 89/1 v k. ú. Strupčice. 

27/2024-29 ZO doporučuje starostovi vyhovět žádosti pana Luďka Pěnkavy o vydání povolení k 
pokácení 4 akátů, rostoucích na pozemku p. č. 219/1 v k. ú. Strupčice. 

27/2024-30  ZO doporučuje starostovi vyhovět žádosti pana Jana Kameníka ml., o vydání 
povolení k pokácení jabloně a mirabelky, na pozemku p. č. 218/2, v k. ú. Strupčice. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 27. zasedání dne 18. 11. 2024 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 26. zas. Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k nim připomínky. 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání Zastupitelstva obce a nemá k 
nim připomínky. 

 Zprávu Kontrolního výboru č. 9/2024 o kontrole plnění usnesení Zastupitelstva obce Strupčice 
a nemá k ní připomínky. 

 Zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva obce Strupčice ze dne 13. 11. 2024. 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 27. zasedání ZO dne 18. 11. 
2024, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce. 

 informaci o konání příštího 28. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 16. 12. 2024, 
poradní schůzka členů Zastupitelstva obce proběhne dne 02. 12. 2024. 

Výsledek projednávání, který nebyl přijat: 

 ZO odkládá výběr realizačních firem pro výměnu oken a dveří v obecních bytových domech ve 
Strupčicích čp. 121, 156, 157 a byt č. 77 ve Sportovním areálu na příští zasedání Zastupitelstva 
obce Strupčice. 

 

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění jsou 

občanům k dispozici na Obecním úřadu ve Strupčicích! 

ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY, WEBY, EMAILY: 
Hasiči (HZS) - 150 / Záchranka (ZZS) - 155 / Policie ČR - 158  
Hlášení poruch: PLYN - 1239 / VODA - 840 111 111 / EL. ENERGIE - 840 850 860 

Obecní úřad Strupčice www.obec-strupcice.cz email: podatelna@obec-strupcice.cz, tel. 474 685 125 
Strupčice 51 pondělí a středa 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 17:00 hod.  
  úterý  zavřeno 
  čtvrtek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 15:00 hod. 
  pátek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 14:45 hod. 

Sportovní areál Strupčice www.sportareal-strupcice.cz   vedoucí areálu - tel. 724 920 869 
  rezervace haly tel. 731 654 972, rezervace venkovních hřišť tel. 733 714 930  

Základní škola Strupčice 29, tel. 474 685 127, Mateřská škola Strupčice 125, tel. 474 345 434 

Školní kuchyně Strupčice 29, tel. 474 685 036, Školní družina Strupčice 29, tel. 474 685 037 

Dětská lékařka MUDr. Hana Vaclíková, Strupčice 300, pondělí 12:30 - 15:00 h., středa 7:30 - 10:00 h. 

Praktický lékař MUDr. Jiří Binter, Strupčice 300, středa 14:00 - 17:00 hod. Oba lékaři: tel. 474 685 010 

Pošta + Balíkovna Strupčice 300, pondělí a čtvrtek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 16:30 hod. 
  úterý, středa, pátek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 15:15 hod., tel. 735 755 111 

Obecní knihovna Strupčice 300, květen - srpen: úterý / září - duben: úterý a neděle 16:00 – 18:00 hod. 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.sportareal-strupcice.cz/
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Herní koutek Strupčice 300, pro malé děti s doprovodem: PO od 15:30 hod. (viz FB Hernička Strupčice) 

Sběrný dvůr Strupčice duben - říjen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 18:00 h., sobota 10:00 - 12:00 hod., 
neděle 16:00 - 17:00 h.; listopad - březen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 17:00 h., sobota 10:00 - 12:00  

SDH Strupčice Milan Komrska - starosta SDH, tel. 603 836 266, Tomáš Pinkas - velitel, tel. 702 294 863 

Bufet - Strupčická smíšenka, Strupčice 20, pondělí až pátek 7:00 - 16:00 h., sobota 7:00 - 11:00 hod. 
tel. 721 647 431, www.bufet-Strupčice 

Kadeřnictví – Hana Semerádová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 603 935 060 

Finanční poradenství a pojištění – Marcela Morchová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 608 471 839 

Fotoateliér – Jitka Novotná, Strupčice 20, na objednávku, tel. 724 620 740 

Potraviny (smíš. zboží) Strupčice 49, pondělí - pátek 6:30 - 19:30 h., sobota a neděle 7:00 - 19:00 hod. 

Hospoda Ve Dvoře  Strupčice 52, pondělí a úterý zavřeno; středa, čtvrtek a neděle 17:00 - 22:00 h.,  
  pátek a sobota 17:00 - 1:00 hod., tel. 603 491 390 

Vinotéka u Hudáků Strupčice 204, denně 17:00 - 21:00 h., pátek a sobota zavřeno, tel. 733 748 995    

Kavárna bez minulosti Strupčice 15, pondělí - čtvrtek, neděle 15:00 - 21:00 hod.,  
  pátek a sobota 13:00 - 23:00 hod., tel. 777 105 873  

Hospůdka na návsi  Okořín 46, úterý, středa, neděle 18:30 - 22:00 h. pátek, sobota 18:00 - 23:00 h. 
pondělí a čtvrtek zavřeno, tel. 605 503 986 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín 46, úterý, středa, pátek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 15:30 hod.,  
  čtvrtek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 17:00 h., sobota 9:00 - 11:30 h., tel. 605 503 986  

Ubytování Šárka a Dominika, Strupčice 33 a Strupčice 14, tel. 774 105 425 

Autodoprava  Milan Komrska, tel. 603 836 266 

Lepení a přezouvání pneu Jan Komrska, Strupčice 222, tel. 602 418 201 

Pedikúra – Iveta Zádrapová, Strupčice 243, tel. 723 060 601 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení - Radana Ceeová, Strupčice 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogeních zón, poradenství v oblasti bio-psycho-sociálního 
zdraví - Mgr. Marie Petráková, Strupčice 271, tel. 777 339 207, email: majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v obl. rizik. chování, drog. závislosti, problémů s alkoholem, 
odvykání kouření - Mgr. Milan Šafařík, Strupčice 271, tel. 773 868 877, email: milan.safarik@seznam.cz 

Fyzioterapie, tejpování, baňkování, masáže Mgr. Kristýna Pěnkavová, Strupčice 333, tel. 732 405 272 

Charitní pečovatelská služba, Chomutov, Kadaňská 2181, pondělí - neděle 7:00 - 21:00 hod. (včetně 
svátků). Vedoucí služby: Bc. Pavla Smilov, Dis., tel. 733 593 643, e-mail: pavla.smilov@ltm.charita.cz. 
Sociální pracovnice: tel. 739 568 338, e-mail: chps.chomutov@ltm.charita.cz 

Výšivky K+K - strojové vyšívání log a obrázků nejen na oblečení. Strupčice 227, Karolína Poláková a 
Klára Řehořová, tel. 732 325 096 a 776 383 665, email: vysivky-kk@seznam.cz 

Keramický kroužek - dílna ZŠ Strupčice, pondělí od 14:00 hod. - info Hana Hrušková, tel. 725 241 289 

Psí útulek Jirkov, Nový Březenec 706, tel. 474 654 160 nebo 732 248 887 

Odchyt psů - MVDr. Marek Halounek, tel. 603 272 706  

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice, 431 14 
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Miroslav Rokoš, Luděk Pěnkava, Věra Stehlíková, Barbora Šandová, archivy obce, ZŠ a MŠ, SK a ostatních spolků. 
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